NMPOMBbBILUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTtnuHru, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

Marepwuan: Koekuii wyryH knacca W 40-05 (PN-EN 1562 1 2000)
Pa6ouas temn.: o +300°C
Pa6. paBneHue: 25 6ap (go +120°C), 20 6ap (go +300°C)

OnuHHbn yron 90° ¢ BHYTp. BSP / Hapyx. BSPT OnuHHbIN yron 90° ¢ BHYTP. / BHYTp. BSP
113 2/15
MHOEKC DN paaM[Zgﬁpz?bil NHOEKC DN paal\/[lzzmps:;bfibl
EE-1/13-04 8 1/4 EE-2/15-04 8 1/4
EE-1/13-06 10 3/8 EE-2/15-06 10 3/8
EE-1/13-08 15 12 EE-2/15-08 15 12
EE-1/13-12 20 3/4 EE-2/15-12 20 3/4
EE-1/13-16 25 1 EE-2/15-16 25 1
EE-1/13-20 32 1.1/4 EE-2/15-20 32 1.1/4
EE-1/13-24 40 1.1/2 EE-2/15-24 40 1.1/2
EE-1/13-32 50 2 EE-2/15-32 50 2
EE-1/13-40 65 2172 EE-2/15-40 65 2.1/2
EE-1/13-48 80 3 EE-2/15-48 80 3
EE-1/13-64 100 4 EE-2/15-64 100 4
OnuHHbIN yron 45° ¢ BHyTp. BSP / Hapyx. BSPT OnuHHBIN yron 45° ¢ BHYTp. / BHyTp. BSP
40/22 41/20
MHAOEKC DN pasMngﬂpheA?bil WHAEKC DN paaM[:f;mpS:];b(Sb'
EE-40/22-04 8 1/4 EE-41/20-06 10 3/8
EE-40/22-06 10 3/8 EE-41/20-08 15 12
EE-40/22-08 15 12 EE-41/20-12 20 3/4
EE-40/22-12 20 3/4 EE-41/20-16 25 1
EE-40/22-16 25 1 EE-41/20-20 32 1.1/4
EE-40/22-20 32 1.1/4 EE-41/20-24 40 1/2
EE-40/22-24 40 1.1/2 EE-41/20-32 50
EE-40/22-32 50 2 EE-41/20-40 65 2.1/2
EE-40/22-40 65 2172 EE-41/20-48 80 3
EE-40/22-48 80 3
EE-40/22-64 100 4
= TUBES’
Cinternetional 541




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

YronbHuK peayKkumoHHbI 90°, 2 x BHyTp. BSP

>
- 90/6
a3mep pe3bOobl asmep pe3bobl

kit P qumpm] P [p,ZleM]
EE-90/6-06-04 3/8 1/4
EE-90/6-08-04 1/2 1/4
EE-90/6-08-06 1/2 3/8
EE-90/6-12-04 3/4 1/4
EE-90/6-12-06 3/4 3/8
EE-90/6-12-08 3/4 12
EE-90/6-16-06 1 3/8
EE-90/6-16-08 1 1/2
EE-90/6-16-12 1 3/4
EE-90/6-20-08 1.1/4 1/2
EE-90/6-20-12 1.1/4 3/4
EE-90/6-20-16 1.1/4 1
EE-90/6-24-08 1.1/2 1/2
EE-90/6-24-12 1.1/2 3/4
EE-90/6-24-16 1.1/2 1
EE-90/6-24-20 1.1/2 1.1/4
EE-90/6-32-08 2 1/2
EE-90/6-32-12 2 3/4
EE-90/6-32-16 2 1
EE-90/6-32-20 2 1.1/4
EE-90/6-32-24 2 1.1/2
EE-90/6-40-24 2.1/2 1.1/2
EE-90/6-40-32 2.1/2 2
EE-90/6-48-24 3 1.1/2
EE-90/6-48-32 3 2
EE-90/6-48-40 3 2.1/2

YronbHuk 90°, 2 x BHyTp. BSP
ﬂ | E‘
/ -
L = _ 90/6
pa3mep pe3bbbl
MHOEKC DN [atoiim]
EE-90/6-04 8 1/4
EE-90/6-06 10 3/8
EE-90/6-08 15 12
EE-90/6-12 20 3/4
EE-90/6-16 25 1
EE-90/6-20 32 1.1/4
EE-90/6-24 40 1.1/2
EE-90/6-32 50 2
EE-90/6-40 65 2172
EE-90/6-48 80 3
EE-90/6-64 100 4
YronbHuk 45°, 2 x BHyTp. BSP
&
-
= 120/5
pasmep pe3bbbl
MHOEKC DN [t0iim]

EE-120/5-08 15 12
EE-120/5-12 20 3/4
EE-120/5-16 25 1

YronbHuk 90°, BHyTp. BSP / Hapyx. BSPT

N

N
%g 92/7

542

YronbHWUK pegyKumoHHbi 90°, BHYTp. BSP / Hapyx. BSPT
i pa3mep pe3sbbbl
1 - MHAOEKC DN [miovim]
g i EE-92/7-04 8 1/4
_ & : EE-92/7-06 10 38
i q EE-92/7-08 15 1/2
2 EE-92/7-12 20 3/4
i, o7 cE oo 2 1
EE-92/7-20 32 1.1/4
pasmep pe3bbbl 1 pasmep pe3bbbl 2 EE-92/7-24 40 1.1/2
MHOEKC o _
[aroiim] [atoiim] EE-92/7-32 50 2
EE-92/7-08-06 1/2 3/8 EE-92/7-40 65 2172
EE-92/7-12-08 3/4 12 EE-92/7-48 80 3
EE-92/7-16-12 1 3/4 EE-92/7-64 100 4
=m TUBES’

U international




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

YronbHuk 45, 2 x Hapy. BSPT TpoMHWK pepyKunoHHbIN T, 3 x BHYTp. BSP
g \
1 *] 3
-
94/94 2 130/25
pa3mep pe3bbbl pasmep pasmvep pasmep
AL 2h) [aronm] WHAEKC pe3bbbl 1 pe3bbbl 2 pe3bbbl 3
EE-94/94-08 15 1/2 [Aroiim] [Atoiim] [Atoiim]
EE-94/94-12 20 3/4 EE-130/25-06-04-06 3/8 1/4 3/8
EE-94/94-16 25 1 EE-130/25-08-04-08 1/2 1/4 1/2
EE-130/25-08-06-08 1/2 3/8 1/2
EE-130/25-12-04-12 3/4 1/4 3/4
EE-130/25-12-06-12 3/4 3/8 3/4
- EE-130/25-12-08-12 3/4 12 3/4
Tpoituk T, 3 x Hapyx. BSPT EE-130/25-16-06-16 1 3/8 1
EE-130/25-16-08-16 1 12 1

; EE-130/25-16-12-16 1 3/4 1
u O e m EE-130/25-20-06-20 /4 3/8 /4
EE-130/25-20-08-20 /4 12 /4

1 1
1 1
' l EE-130/25-20-12-20 1.1/4 3/4 1.1/4
EE-130/25-20-16-20 1.1/4 1 1.1/4
135/135 EE-130/25-24-08-24 | 1.112 12 1112
EE-130/25-24-12-24 1112 3/4 1.1/2
- DN pa3viep pe3s6el EE-130/25-24-16-24 1112 1 1.1/2
[atonm] EE-130/25-24-20-24 1.1/2 1.1/4 1.1/2
EE-135/135-16 25 1 EE-130/25-32-08-32 2 12 2
EE-130/25-32-12-32 2 3/4 2
EE-130/25-32-16-32 2 1 2
EE-130/25-32-20-32 2 1.1/4 2
. EE-130/25-32-24-32 2 1172 2
TpoiiHmk T, 3 x BHyTp. BSP EE-130/25-40-12-40 | 2.1/2 3/4 2112
EE-130/25-40-16-40 2172 1 2112
L EE-130/25-40-20-40 2.1/2 1.1/4 2112
EE-130/25-40-24-40 2112 1.1/2 2112
- ‘ EE-130/25-40-32-40 2.1/2 2 2.1/2
T EE-130/25-48-16-48 3 1 3
- EE-130/25-48-20-48 3 1.1/4 3
130/25 EE-130/25-48-24-48 3 1.1/2 3
EE-130/25-48-32-48 3 2 3
NHOEKC DN paamep pesb6bl EE-130/25-48-40-48 3 2.1/2 3
[aroiim] EE-130/25-64-20-64 4 1.1/4 4
EE-130/25-04 8 1/4 EE-130/25-64-24-64 4 1.1/2 4
EE-130/25-06 10 3/8 EE-130/25-64-32-64 4 2 4
EE-130/25-08 15 112 EE-130/25-64-40-64 4 2.1/2 4
EE-130/25-12 20 3/4 EE-130/25-64-48-64 4 3 4
EE-130/25-16 25 1
EE-130/25-20 32 1.1/4
EE-130/25-24 40 1172
EE-130/25-32 50 2
EE-130/25-40 65 2112
EE-130/25-48 80 3
EE-130/25-64 100 4
mR TUBES®

U Iinternational 543



NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

TpONHWK pegyKuMoHHbIN T, 3 X BHYTp. BSP TponHuk 45°, 3 x BHyTp. BSP
\ \
1 *&] 3
-
2 130/25 165/30
asme asme asme| a3mep pe3bObl
VHAEKC p23b65|p1 pFe)zsbﬁblp 2 pZabilpS AICKS DN P [ggﬁpm]
[Aoim] [atoim] [Aroim] EE-135/30-08 15 112
EE-130/25-06-08-06 3/8 1/2 3/8 EE-135/30-12 20 3/4
EE-130/25-08-12-08 1/2 3/4 1/2 EE-135/30-16 25 1
EE-130/25-08-16-08 1/2 1 1/2 EE-135/30-20 32 1.1/4
EE-130/25-12-16-12 3/4 1 3/4 EE-135/30-24 40 1.1/2
EE-130/25-16-20-16 1 1.1/4 1 EE-135/30-32 50 2
EE-130/25-16-24-16 1 1.172 1
EE-130/25-20-24-20 1.1/4 1.1/2 1.1/4
EE-130/25-20-32-20 1.1/4 2 1.1/4 KpecroBoe coeanHetme 4 x BHYTp. BSP
EE-130/25-24-32-24 1.1/2 2 1.1/2
EE-130/25-32-24-32 2 2.1/2 2
EE-130/25-32-40-32 2 3 2
EE-130/25-08-06-06 12 3/8 3/8
EE-130/25-12-06-08 3/4 3/8 12
EE-130/25-12-08-08 3/4 1/2 12
EE-130/25-16-08-08 1 112 112 180/34
EE-130/25-16-08-12 1 1/2 3/4
EE-130/25-16-12-08 1 3/4 1/2 pa3mep pesbbbl
EE-130/25-16-12-12 1 3/4 3/4 vnAcKe PN [voiin]
EE-130/25-20-08-16 1.1/4 1/2 1 EE-180/34-06 10 3/8
EE-130/25-20-12-12 1.1/4 3/4 3/4 EE-180/34-08 15 1/2
EE-130/25-20-12-16 1.1/4 3/4 1 EE-180/34-12 20 3/4
EE-130/25-20-16-16 1.1/4 1 1 EE-180/34-16 25 1
EE-130/25-24-08-12 1.1/2 1/2 3/4 EE-180/34-20 32 1.1/4
EE-130/25-24-16-12 1.1/2 1 3/4 EE-180/34-24 40 1.1/2
EE-130/25-24-16-16 1.1/2 1 1 EE-180/34-32 50 2
EE-130/25-24-16-20 1.1/2 1 1.1/4 EE-180/34-40 65 2.1/2
EE-130/25-24-20-20 1.1/2 1.1/4 1.1/4 EE-180/34-48 80 3
EE-130/25-32-24-24 2 1.172 1.1/2 EE-180/34-64 100 4
EE-130/25-08-08-06 12 1/2 3/8
EE-130/25-12-12-08 3/4 3/4 12
EE-130/25-16-16-08 1 1 1/2 KpectoBoe coeanHeHne peaykUnoHHoe, 4 X BHyTp. BSP
EE-130/25-16-16-12 1 1 3/4
EE-130/25-20-20-12 1.1/4 1.1/4 3/4 3 —
EE-130/25-20-20-16 1.1/4 1.1/4 1 A o
EE-130/25-24-24-20 1.1/2 1.1/2 1.1/4 4 : ﬁ 2
. ’ - | 4
&1 18034
pasmep | pa3mep | pa3mep | pasmep
VHOEKC pe3bbbl 1|pe3bbbl 2|pe3bbbl 3|pe3bbbl 4
[aonmv] | [aonm] | [aovM] | [aronv]
EE-180/34-08-06-08-06 12 3/8 1/2 3/8
EE-180/34-12-06-12-06 3/4 3/8 3/4 3/8
EE-180/34-12-08-08-08 3/4 12 1/2 12
EE-180/34-12-08-12-08 3/4 12 3/4 12
EE-180/34-16-08-16-08 1 12 1 12
EE-180/34-16-12-16-12 1 3/4 1 3/4
EE-180/34-20-08-20-08 | 1.1/4 12 1.1/4 12
EE-180/34-24-12-24-12 | 1.1/2 3/4 1.1/2 3/4
EE-180/34-32-12-32-12 2 3/4 2 3/4
=m TUBES’

544 U _Jinternational




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

TponHuk Y, 3 x BHyTp. BSP Yron, 3 x BHyTp. BSP
220/220 221/33
MHOEKC DN pa3M[Zgﬁphen?b6bl VHOeKC DN paamﬁzﬁp;:;bfibl
EE-220/220-08 15 12 EE-221/33-06 10 3/8
EE-220/220-12 20 3/4 EE-221/33-08 15 1/2
EE-220/220-16 25 1 EE-221/33-12 20 3/4
EE-221/33-16 25 1
EE-221/33-20 32 1.1/4
MydTa pegykumoHHasi, BHyTp. BSP EE-221/33-24 40 1172
EE-221/33-32 50 2
240/3 Mydra, BHyTp. BSP
T pasmep ?esbil pasmep Pe3b6bl
[oronm] [aronm]
EE-240/3-06-04 3/8 1/4
EE-240/3-08-04 1/2 1/4
EE-240/3-08-06 1/2 3/8
EE-240/3-12-06 3/4 3/8 270/2
EE-240/3-12-08 3/4 12
EE-240/3-16-04 1 1/4 UHOeKC DN pasmvep ?e3b6bl
EE-240/3-16-06 1 3/8 [Atorm]
EE-240/3-16-08 1 12 EE-270/2-04 8 1/4
EE-240/3-16-12 1 3/4 EE-270/2-06 10 3/8
EE-240/3-20-06 1.1/4 3/8 EE-270/2-08 15 1/2
EE-240/3-20-08 1.1/4 1/2 EE-270/2-12 20 3/4
EE-240/3-20-12 1.1/4 3/4 EE-270/2-16 25 1
EE-240/3-20-16 1.1/4 1 EE-270/2-20 32 1.1/4
EE-240/3-24-08 1.1/2 12 EE-270/2-24 40 12
EE-240/3-24-12 1.1/2 3/4 EE-270/2-32 50
EE-240/3-24-16 1.1/2 1 EE-270/2-40 65 2.1/2
EE-240/3-24-20 1.1/2 1.1/4 EE-270/2-48 80 3
EE-240/3-32-08 2 1/2 EE-270/2-64 100 4
EE-240/3-32-12 2 3/4
EE-240/3-32-16 2 1
EE-240/3-32-20 2 1.1/4
EE-240/3-32-24 2 1.1/2
EE-240/3-40-16 2.1/2 1
EE-240/3-40-20 2.1/2 1.1/4
EE-240/3-40-24 2.1/2 1.1/2
EE-240/3-40-32 2.1/2 2
EE-240/3-48-16 3 1
EE-240/3-48-20 3 1.1/4
EE-240/3-48-24 3 1.1/2
EE-240/3-48-32 3 2
EE-240/3-48-40 3 212
EE-240/3-64-24 4 1.1/2
EE-240/3-64-32 4 2
EE-240/3-64-40 4 2.1/2
EE-240/3-64-48 4 3
mm TUBES'’
Cinternetional 545



NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

546

U international

PenykuvoHHbI aganTtep, Hapyx. BSPT / BHyTp. BSP PenyKunoHHbIN HUNNenb, 2 X Hapyx. BSPT
=
241/45 245/40
asve asme
MHOEKC BHy?p. pe:?bil BHy'rI')p. pe:fb6bl MHOEKC pasM[:zsheﬁb&l paam[zzﬁps?bﬁbl
[oronm] [aronm]
EE-241/45-06-04 3/8 1/4 EE-245/40-06-04 3/8 1/4
EE-241/45-08-04 12 1/4 EE-245/40-08-04 1/2 1/4
EE-241/45-08-06 1/2 3/8 EE-245/40-08-06 1/2 3/8
EE-241/45-12-04 3/4 1/4 EE-245/40-12-06 3/4 3/8
EE-241/45-12-06 3/4 3/8 EE-245/40-12-08 3/4 1/2
EE-241/45-12-08 3/4 1/2 EE-245/40-16-06 1 3/8
EE-241/45-16-06 1 3/8 EE-245/40-16-08 1 1/2
EE-241/45-16-08 1 1/2 EE-245/40-16-12 1 3/4
EE-241/45-16-12 1 3/4 EE-245/40-20-08 1.1/4 1/2
EE-241/45-20-06 1.1/4 3/8 EE-245/40-20-12 1.1/4 3/4
EE-241/45-20-08 1.1/4 1/2 EE-245/40-20-16 1.1/4 1
EE-241/45-20-12 1.1/4 3/4 EE-245/40-24-08 1.1/2 1/2
EE-241/45-20-16 1.1/4 1 EE-245/40-24-12 1.1/2 3/4
EE-241/45-24-08 1.1/2 1/2 EE-245/40-24-16 1.1/2 1
EE-241/45-24-12 1.1/2 3/4 EE-245/40-24-20 1.1/2 1.1/4
EE-241/45-24-16 1.1/2 1 EE-245/40-32-08 2 12
EE-241/45-24-20 1.1/2 1.1/4 EE-245/40-32-12 2 3/4
EE-241/45-32-08 2 1/2 EE-245/40-32-16 2 1
EE-241/45-32-12 2 3/4 EE-245/40-32-20 2 1.1/4
EE-241/45-32-16 2 1 EE-245/40-32-24 2 1.1/2
EE-241/45-32-20 2 1.1/4 EE-245/40-40-16 2.1/2 1
EE-241/45-32-24 2 1.1/2 EE-245/40-40-20 2.1/2 1.1/4
EE-241/45-40-16 2.1/2 1 EE-245/40-40-24 2.1/2 1.1/2
EE-241/45-40-20 2.1/2 1.1/4 EE-245/40-40-32 2.1/2 2
EE-241/45-40-24 2.1/2 1.1/2 EE-245/40-48-32 3 2
EE-241/45-40-32 2.1/2 2 EE-245/40-48-40 3 2.1/2
EE-241/45-48-16 3 1
EE-241/45-48-20 3 1.1/4
EE-241/45-48-24 3 1.1/2 Hunnenb, 2 x Hapyx. BSPT
EE-241/45-48-32 3 2
EE-241/45-48-40 3 2.1/2
EE-241/45-64-24 4 1.1/2
EE-241/45-64-32 4 2
EE-241/45-64-40 4 2.1/2
EE-241/45-64-48 4 3 280/38
NHOEKC DN paam[gzmp;:]-wal
EE-280/38-04 8 1/4
EE-280/38-06 10 3/8
EE-280/38-08 15 1/2
EE-280/38-12 20 3/4
EE-280/38-16 25 1
EE-280/38-20 32 1.1/4
EE-280/38-24 40 1/2
EE-280/38-32 50
EE-280/38-40 65 2.1/2
EE-280/38-48 80 3
EE-280/38-64 100 4
=M TUBES'




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

PepnykunoHHbIn agantep, BHyTp. BSP / Hapyx. BSPT Mpo6ka
246/246 290/46
pasmep pasmep pa3mep pe3sbbbl
NHOEKC BHYTP. pe3bibl Hap. pesbobl nHaekc [BioiM]
[atonm] [aronm]
EE-246/246-06-04 3/8 1/4 EE-290/46-04 1/4
EE-246/246-08-04 1/2 1/4 EE-290/46-06 3/8
EE-246/246-08-06 1/2 3/8 EE-290/46-08 1/2
EE-246/246-12-06 3/4 3/8 EE-290/46-12 3/4
EE-246/246-12-08 3/4 1/2 EE-290/46-16 1
EE-246/246-16-08 1 1/2 EE-290/46-20 1.1/4
EE-246/246-16-12 1 3/4 EE-290/46-24 1/2
EE-246/246-20-12 1.1/4 3/4 EE-290/46-32
EE-246/246-20-16 1.1/4 1 EE-290/46-40 2.1/2
EE-246/246-24-16 1.1/2 1 EE-290/46-48 3
EE-246/246-24-20 1.1/2 1.1/4 EE-290/46-64 4
EE-246/246-32-20 2 1.1/4
EE-246/246-32-24 2 1.1/2
3arnywka KoHTpranka
300/43 3104/44
e pasm[gg l7lplcvel:]3|;6|=| T paaM{:g npzi%wu
EE-300/43-04 1/4 EE-310/44-04 1/4
EE-300/43-06 3/8 EE-310/44-06 3/8
EE-300/43-08 1/2 EE-310/44-08 12
EE-300/43-12 3/4 EE-310/44-12 3/4
EE-300/43-16 1 EE-310/44-16 1
EE-300/43-20 1.1/4 EE-310/44-20 1.1/4
EE-300/43-24 1.1/2 EE-310/44-24 1.1/2
EE-300/43-32 2 EE-310/44-32 2
EE-300/43-40 2.1/2 EE-310/44-40 212
EE-300/43-48 3 EE-310/44-48 3
EE-300/43-64 4 EE-310/44-64 4
=M TUBES'
Cinternational 547



NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu us vyyryHa tuna EE

CoeaunHuTenb AMepukaHka, 2 x BHyTp. BSP

CoepuHuTens AMepukaHka, BHyTp. BSP / Hapyx. BSPT

E 331/59

330/48

MHOeKc DN Pa3ML§E 17Ip,\e”?tﬁm
EE-330/48-06 10 3/8
EE-330/48-08 15 172
EE-330/48-12 20 3/4
EE-330/48-16 25 1
EE-330/48-20 32 11/4
EE-330/48-24 40 142
EE-330/48-32 50 2
EE-330/48-40 65 21/2
EE-330/48-48 80 3
EE-330/48-64 100 4

VHOEKC DN Pa3M[ZE ﬁp;?bﬁu
EE-331/59-06 10 3/8
EE-331/59-08 15 12
EE-331/59-12 20 3/4
EE-331/59-16 25 1
EE-331/59-20 32 11/4
EE-331/59-24 40 1172
EE-331/59-32 50 2
EE-331/59-40 65 21/2
EE-331/59-48 80 3

548

CoeaunHutenb AMepukaHka, 2 x BHyTp. BSPT CoeaunHutenb AMepukaHka, BHyTp. BSPT / Hapyx. BSPT
=
.!;._iqy .
ﬁ I y
pa3vep pe3bbbl pa3smep pe3sbbbl
VHAEKC DN [at0iim] VHAEKC DN [ntoviM]
EE-340/54-06 10 3/8 EE-341/60-06 10 3/8
EE-340/54-08 15 1/2 EE-341/60-08 15 1/2
EE-340/54-12 20 3/4 EE-341/60-12 20 3/4
EE-340/54-16 25 1 EE-341/60-16 25
EE-340/54-20 32 1.1/4 EE-341/60-20 32 /4
EE-340/54-24 40 1.1/2 EE-341/60-24 40 1.1/2
EE-340/54-32 50 2 EE-341/60-32 50
EE-340/54-40 65 2.1/2 EE-341/60-40 65 2.1/2
EE-340/54-48 80 3 EE-341/60-48 80 3
EE-340/54-64 100 4 EE-341/60-64 100 4
mm TUBES®

U international




NMPOMBbBILUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTtnuHru, coeamHeHus

CoeanHuTenu us natyHum tuna RV

MaTepuan:

JlatyHb

Pa6oyasa Temn.: O1-10°C go +100°C

KoneHo 90° ¢ BHyTpeHHel pe3bbon BSP KoneHo 90° ¢ BHyTpeHHe / HapyxHol pe3bbon BSP
g . 3400 —e 2 3401
pasmep pe3bbbl pa3mep pe3bbbl
VNHAEKC pa3vep [AotiM] WHAEKC pasmep [AlaHM]
RV-3400-04 8 1/4 RV-3401-04 8 1/4
RV-3400-06 10 3/8 RV-3401-06 10 3/8
RV-3400-08 15 1/2 RV-3401-08 15 1/2
RV-3400-12 20 3/4 RV-3401-12 20 3/4
RV-3400-16 25 1 RV-3401-16 25 1
RV-3400-20 32 1.1/4 RV-3401-20 32 1.1/4
RV-3400-24 40 1.1/2 RV-3401-24 40 1.1/2
RV-3400-32 50 2 RV-3401-32 50 2
MydTa c BHyTpeHHel pe3bbon BSP TpoWiHUK C BHYTPEHHEN pe3bbon BSP
== «}
3 A\| . 1
|
L -
3410 s 4 3420
pa3mep pe3bbbl pa3mep pe3bbbl
NHOEKC pasmep [E0RM] NHOEKC pasmvep T
RV-3410-04 8 1/4 RV-3420-04 8 1/4
RV-3410-06 10 3/8 RV-3420-06 10 3/8
RV-3410-08 15 1/2 RV-3420-08 15 1/2
RV-3410-12 20 3/4 RV-3420-12 20 3/4
RV-3410-16 25 1 RV-3420-16 25 1
RV-3410-20 32 1.1/4 RV-3420-20 32 1.1/4
RV-3410-24 40 1.1/2 RV-3420-24 40 1.1/2
RV-3410-32 50 2 RV-3420-32 50 2
Hunnenb, Hapyx. BSP Hunnenb pegyKuUMoHHbI, Hapyx. BSP
pasmep pe3bbbl pasmep pasmep
MHAOEKC pasmep [atoim] MHAEKC pasmep pe3bobI pesbobl
[aronm] [aronm]
RV-3430-04 8 1/4 RV-3430-04-06 8 1/4 3/8
RV-3430-06 10 3/8 RV-3430-06-08 10 3/8 1/2
RV-3430-08 15 1/2 RV-3430-08-12 15 1/2 3/4
RV-3430-12 20 3/4 RV-3430-12-16 20 3/4 1
RV-3430-16 25 1 RV-3430-16-20 25 1 1.1/4
RV-3430-20 32 1.1/4 RV-3430-20-24 32 1.1/4 1.1/2
RV-3430-24 40 1.1/2 RV-3430-24-32 40 1.1/2 2
RV-3430-32 50 2 RV-3430-32-40 50 2 2.1/2
mm TUBES®
U Iinternational 549



NMPOMBbBILWUNTEHHAA APMATYPA - ¢buTuHrnu, coeanHeHus

CoeanHuTenu us natyHum tuna RV

Mpobka c HapyxHoI pe3bbort BSP

3arnyLuka ¢ BHyTpeHHen pe3bbori BSP

3480
NHOEKC pasmep pasvep Pe3b6b|
[arorim]

RV-3480-04 8 14
RV-3480-06 10 3/8
RV-3480-08 15 12
RV-3480-12 20 3/4
RV-3480-16 25 1
RV-3480-20 32 114
RV-3480-24 40 11/2
RV-3480-32 50 2

s -
o 3490
pa3mep pe3sbbbl
WHOEKC pasmep [ioiM]
RV-3490-04 8 1/4
RV-3490-06 10 3/8
RV-3490-08 15 1/2
RV-3490-12 20 3/4
RV-3490-16 25
RV-3490-20 32 1.1/4
RV-3490-24 40 1.1/2
RV-3490-32 50 2

PenykTop ¢ BHyTpeHHewn / HapyHol pe3bbon BSP

CoepuHutenb AmepukaHka, BHyTp. BSP

= 7,

P .‘é ’f ] f 5
4 !
: ?’ Qo =)
-
T 3450 3460
paamep paamep
MHAeKC pasmep | Hap. pesbbbl |BHYTP. pe3b6bi UHOEKC pasmep pasmep pesbobl
[otoiim] [mtoiim] [aroim]
RV-3450-04-02 6 1/4 1/8 RV-3460-08 15 1/2
RV-3450-06-02 6 3/8 1/8 RV-3460-12 20 3/4
RV-3450-06-04 8 3/8 1/4 RV-3460-16 25 1
RV-3450-08-04 8 1/2 1/4
RV-3450-08-06 10 12 3/8
RV-3450-12-04 8 3/4 1/4
RV-3450-12-06 10 3/4 3/8
RV-3450-12-08 15 3/4 1/2
RV-3450-16-06 10 1 3/8
RV-3450-16-08 15 1 1/2
RV-3450-16-12 20 1 3/4
RV-3450-20-12 20 1.1/4 3/4
RV-3450-20-16 25 1.1/4 1
RV-3450-24-12 20 1.1/2 3/4
RV-3450-24-16 25 1.1/2 1
RV-3450-24-20 32 1.1/2 1.1/4
RV-3450-32-20 32 2 1.1/4
RV-3450-32-24 40 2 1.1/2
RV-3450-40-32 50 2.1/2 2
=M TUBES"®
550 Cinternational




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - ¢utnHrn, coeguHeHuns

CoeauHuTenu us natyHm tuna RV

Hunnenb, Hapyx. BSP BHyTpeHHWI koHyC dPyTOpKa peayKUMoHHas, BHYTp. / Hapyx. BSP.
il

pasmep pasmvep pasmep pasmvep pa3mvep pasmep
NHAOEeKC pe3b6bl pe3bobl Kntoya NHAOEKC Hap. pe3bbbl | BHYTP. pe3bObl Knoya

[atonm] [aronm] [MMm] [aronm] [aronm] [Mm]
MU-4201 1/8 1/8 14 MU-4251 1/4 1/8 17
MU-4202 1/8 1/4 17 MU-4256 3/8 1/8 19
MU-4203 1/4 1/4 17 MU-4252 3/8 1/4 19
MU-4204 1/4 3/8 19 MU-4257 12 1/8 24
MU-4208 1/4 1/2 24 MU-4254 1/2 1/4 24
MU-4205 3/8 3/8 19 MU-4253 12 3/8 21
MU-4206 3/8 12 24 MU-4258 3/4 3/8 32
MU-4213 3/8 3/4 32 MU-4255 3/4 12 32
MU-4207 1/2 1/2 24 MU-4259 1 12 36
MU-4209 1/2 3/4 32 MU-4260 1 3/4 36
MU-4215 1/2 1 36
MU-4211 3/4 3/4 32
MU-4210 3/4 1 36
MU-4216 1 1 36

Koneno 90°, BHyTp. BSP. TponHuk, BHYTp. BSP.

pa3mep pe3bbbl pasmep pe3bbbl
NHOEKC e NHOEKC e
MU-1142 1/8 MU-1172 1/8
MU-1143 1/4 MU-1173 1/4
MU-1144 3/8 MU-1174 3/8
MU-1145 1/2 MU-1175 1/2
MU-1146 3/4 MU-1176 3/4
MU-1147 1 MU-1177 1
= TUBES’

(U international 551



NMPOMBbBILUNEHHAA APMATYPA - ¢bnTtnuHru, coeamHeHus

CoeanHuTenu ns HepxaBerowen ctanu tuna VT

MaTepuan:

Cranb AlISI 316

Pa6. paBneHune: 10 Gap

KoneHo 90° ¢ BHyTpeHHel pe3bbon BSP

KoneHo 45° ¢ BHyTpeHHen pe3bboni BSP

VT 107

VHOEKC pasvep pa3"’{':2ﬁpﬁisb6b|
NM-VT107-04 8 1/4
NM-VT107-06 10 3/8
NM-VT107-08 15 12
NM-VT107-12 20 3/4
NM-VT107-16 25 1
NM-VT107-20 32 11/4
NM-VT107-24 40 1172
NM-VT107-32 50 5

VT 101
MHOEKC paamep pasmep E)eab6b|
[arorim]

NM-VT101-04 8 14
NM-VT101-06 10 3/8
NM-VT101-08 15 12
NM-VT101-12 20 3/4
NM-VT101-16 25 1
NM-VT101-20 32 11/4
NM-VT101-24 40 112
NM-VT101-32 50 2
NM-VT101-40 65 212
NM-VT101-48 80 3
NM-VT101-64 100 4

552

U international

KoneHo 90° ¢ BHyTpeHHeln pe3bboii BSP / HapyxHoi BSPT TpONHWK C BHYTPEHHEN pe3bbort BSP
pa3mep pe3bbbl pa3mMep pe3bbbl
nHOeKc pasmep [BI0MM] VHOEKC pasmep [BI0AM]
NM-VT153-04 8 1/4 NM-VT103-04 8 1/4
NM-VT153-06 10 3/8 NM-VT103-06 10 3/8
NM-VT153-08 15 12 NM-VT103-08 15 1/2
NM-VT153-12 20 3/4 NM-VT103-12 20 3/4
NM-VT153-16 25 1 NM-VT103-16 25 1
NM-VT153-20 32 1.1/4 NM-VT103-20 32 1.1/4
NM-VT153-24 40 12 NM-VT103-24 40 1.172
NM-VT153-32 50 NM-VT103-32 50
NM-VT153-40 65 2.1/2 NM-VT103-40 65 2.1/2
NM-VT153-48 80 NM-VT103-48 80
mm TUBES®




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢bnTuHrn, coeanHeHus

CoeanHuTenu ns HepxaBerowen ctanu tuna VT

PeayKUMOHHBIN TPOMHWUK C BHYTPEeHHeW pe3bbon BSP KpecToBoe coeguHeHue ¢ BHyTpeHHen pe3bbort BSP
1 2
VT 104 VT 105
asme asme
WHOEKC pa3vep peZbil 1p ,2 p23b6blp3 VHAEKC pasmvep pasmep p ey
[aoiiM] [atoitm] Pl
NM-VT104-06-04 10 3/8 1/4 NM-VT105-04 8 1/4
NM-VT104-08-04 15 1/2 1/4 NM-VT105-06 10 3/8
NM-VT 104-08-06 15 1/2 3/8 NM-VT105-08 15 1/2
NM-VT104-12-06 20 3/4 3/8 NM-VT105-12 20 3/4
NM-VT104-12-08 20 3/4 1/2 NM-VT105-16 25
NM-VT104-16-08 25 1 1/2 NM-VT105-20 32 1.1/4
NM-VT104-16-12 25 1 3/4 NM-VT105-24 40 1.1/2
NM-VT104-24-12 40 1.1/2 3/4 NM-VT105-32 50
NM-VT104-32-12 50 2 3/4 NM-VT105-40 65 2.1/2
NM-VT104-32-16 50 2 1 NM-VT105-48 80 3
NM-VT104-32-24 50 2 1.1/2 NM-VT105-64 100 4
Hunnenb ¢ HapyxHon pe3bbort BSPT PenyKUMOHHBIN HUNNEnb ¢ HapyHow pe3bbon BSPT
VT 116 VT 117
pa3vep pa3vep pa3vep | pa3vep | pasvep
WHAEKC pasmep pe3bobl Kntoya MHAOEKC pa3mep |pe3bbbl 1|pe3bbbl 2| kova
[aronm] [MMm] [aonm] | [aonm] [Mm]
NM-VT116-04 8 1/4 14 NM-VT117-04-02 8 1/4 1/8 14
NM-VT116-06 10 3/8 19 NM-VT117-06-04 10 3/8 1/4 19
NM-VT116-08 15 12 22 NM-VT117-08-06 15 1/2 3/8 22
NM-VT116-12 20 3/4 30 NM-VT117-12-08 20 3/4 1/2 30
NM-VT116-16 25 1 36 NM-VT117-16-12 25 1 3/4 36
NM-VT116-20 32 1.1/4 46 NM-VT117-20-16 32 1.1/4 1 46
NM-VT116-24 40 1.1/2 50 NM-VT117-24-20 40 1.1/2 1.1/4 50
NM-VT116-32 50 2 65 NM-VT117-32-24 50 2 1.1/2 65
NM-VT116-40 65 2.1/2 81
NM-VT116-48 80 3 92
NM-VT116-64 100 4 120
mm TUBES'’

(U international 553



NMPOMBbBILUNEHHAA APMATYPA - ¢bnTtnuHru, coeamHeHus

CoeanHuTenu ns HepxaBerowen ctanu tuna VT

Hunnenb ans cBapku ¢ Hapy»xHon pe3bbor BSPT [BoIHOM HMNNEenb ¢ HapyHou pe3abbon BSPT
VT 126 VT 127
pa3mep ovameTp TOMLMHA pasmep anameTp TOMLUMHA
WHAEKC pa3vep pesvabl (MM] CTEHKM VHOEKC pa3mep pe3|:16bl [MM] CTEHKM
[aronm] [MMm] [atonm] [Mm]
NM-VT126-04 8 1/4 13,5 23 NM-VT127-04 8 1/4 13,5 2,3
NM-VT126-06 10 3/8 17,2 2,3 NM-VT127-06 10 3/8 17,2 2,3
NM-VT126-08 15 1/2 21,3 2,6 NM-VT127-08 15 1/2 21,3 2,6
NM-VT126-12 20 3/4 26,9 2,6 NM-VT127-12 20 3/4 26,9 2,6
NM-VT126-16 25 1 33,7 3,2 NM-VT127-16 25 1 33,7 3,2
NM-VT126-20 32 1.1/4 42,4 3,2 NM-VT127-20 32 1.1/4 42,4 3,2
NM-VT126-24 40 1.1/2 48,3 3,2 NM-VT127-24 40 1.1/2 48,3 3,2
NM-VT126-32 50 2 60,3 3,6 NM-VT127-32 50 2 60,3 3,6
NM-VT126-40 65 2.1/2 76,1 3,6 NM-VT127-40 65 2.1/2 76,1 3,6
NM-VT126-48 80 3 88,9 4 NM-VT127-48 80 3 88,9 4
NM-VT126-64 100 4 114,3 4,5 NM-VT127-64 100 4 114,3 4,5
Hunnenb ¢ GUTUHIOM K LUNAHry C HapyXHomn pe3bbont BSPT MydTa ¢ BHyTpeHHen pesbboni BSP
VT 123 VT 1221
pasmep | guametp ans pa3vep avaMeTD || anuka
WHAEKC pa3vep | pe3bbbl | uTUHIA | LWNaHra VHOEKC pasmep | pe3bbbl (m] ]
[aronm] [MMm] [aronm] [oronm]
NM-VT123-02 6 1/8 6,7 1/4 NM-VT1221-04 8 1/4 18 26,5
NM-VT123-04 8 1/4 9 5/16 NM-VT1221-06 10 3/8 21 29
NM-VT123-06 10 3/8 10,5 3/8 NM-VT1221-08 15 1/2 25 33
NM-VT123-08 15 1/2 14 1/2 NM-VT1221-12 20 3/4 31 34,5
NM-VT123-12 20 3/4 20,5 3/4 NM-VT1221-16 25 1 38 41,5
NM-VT123-16 25 1 27,5 1 NM-VT1221-20 32 1.1/4 47 47,5
NM-VT123-20 32 1.1/4 34 1.1/4 NM-VT1221-24 40 1.1/2 52 47,5
NM-VT123-24 40 1.1/2 40,3 1.1/2 NM-VT1221-32 50 2 68 62
NM-VT123-32 50 2 52 2 NM-VT1221-40 65 2.1/2 84,5 70
NM-VT123-40 65 2.1/2 65 2.1/2 NM-VT1221-48 80 3 97 76
NM-VT123-48 80 3 77 3 NM-VT1221-64 100 4 125 86
= TUBES'’

554 (" Iinternational



NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu u3 HepxaBerwen ctanu tuna VT

KopoTkasi MmydhTa ¢ BHyTpeHHew pe3bbon BSP

PepykunoHHas MydTa ¢ BHyTpeHHeN pesbbori BSP

2
1
VT 102 -— VT 121
pa3vep pasvep | pasmep
MHOEKC pa3vep | pe3bbbl ,qM["::A “::iTp F"[J:A MNT]a NHOEKC pa3vep |pe3bbbl 1|pe3bbbl 2 'q[J:A Mhzlla
[aronm] [aronm] | [gronm]
NM-VT102-04 8 1/4 18,5 1 NM-VT121-06-04 10 3/8 1/4 30
NM-VT102-06 10 3/8 21,3 12 NM-VT121-08-04 15 1/2 1/4 34
NM-VT102-08 15 1/2 26,4 15 NM-VT121-08-06 15 1/2 3/8 34
NM-VT102-12 20 3/4 31,8 15 NM-VT121-12-06 20 3/4 3/8 38
NM-VT102-16 25 1 39,5 19 NM-VT121-12-08 20 3/4 1/2 38
NM-VT102-20 32 1.1/4 48,3 22 NM-VT121-16-08 25 1 1/2 42
NM-VT102-24 40 1.1/2 54,5 22 NM-VT121-16-12 25 1 3/4 42
NM-VT102-32 50 2 66,3 26 NM-VT121-20-12 32 1.1/4 3/4 48
NM-VT121-20-16 32 1.1/4 1 48
NM-VT121-24-16 40 1.1/2 1 52
_ . - NM-VT121-24-20 40 1.1/2 1.1/4 52
PenykTop ¢ BHyTpeHHen pe3bbort BSP / HapyxHon BSPT NM-VT121-32-24 50 2 112 58

3arnyLuka ¢ BHyTpeHHen pe3bbort BSP

2 1
VT 115
pasvep | pasmep | pasmep
MHOEKC pasmep |pe3bbbl 1|pe3bbbl 2| Kiova
[oronim] | [nroiim] [Mm] VT 1 1 8
NM-VT115-04-02 8 1/4 1/8 14
NM-VT115-06-02 10 3/8 1/8 19
NM-VT115-06-04 10 3/8 1/4 19 HpeKc PEELIED e pasmep kitoa
NM-VT115-08-04 15 172 1/4 22 (aronu] [nam]
NM-VT115-08-06 15 172 3/8 22 NM-VT118-04 1/4 19
NM-VT115-12-04 20 3/4 1/4 30 NM-VT118-06 3/8 23
NM-VT115-12-06 20 3/4 3/8 30 NM-VT118-08 172 27
NM-VT115-12-08 20 3/4 172 30 NM-VT118-12 3/4 35
NM-VT115-16-04 25 1 1/4 36 NM-VT118-16 1 41
NM-VT115-16-06 25 1 3/8 36 NM-VT118-20 1.1/4 50
NM-VT115-16-08 25 1 172 36 NM-VT118-24 172 56
NM-VT115-16-12 25 1 3/4 36 NM-VT118-32 70
NM-VT115-20-08 32 1.1/4 172 46 NM-VT118-40 2112 84
NM-VT115-20-12 32 1.1/4 3/4 46 NM-VT118-48 99
NM-VT115-20-16 32 1.1/4 1 46
NM-VT115-24-12 40 1112 3/4 50
NM-VT115-24-16 40 1112 1 50
NM-VT115-24-20 40 1112 1.1/4 50
NM-VT115-32-16 50 2 1 65
NM-VT115-32-20 50 2 1.1/4 65
NM-VT115-32-24 50 2 1.1/2 65
mR TUBES®
U Iinternational 555




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu ns HepxaBerwen ctanu tuna VT

[anka

Mpobka c YeTbIpEXrpaHHON FOMIOBKOM C HapyX. pe3bbort BSPT

VT 113
asme e3b0bl a3mMep Kr4ya

VHAske P [,qgﬂpm] P [nﬁM]
NM-VT113-04 1/4 9
NM-VT113-06 3/8 12
NM-VT113-08 1/2 14
NM-VT113-12 3/4 17
NM-VT113-16 1 19
NM-VT113-20 1.1/4 23
NM-VT113-24 1472 32
NM-VT113-32 2 32

VT 124

a3me e3b0bl a3Mep Kr4a
NHABKC P [m%ﬁpm] P [nﬁm]
NM-VT124-04 1/4 22
NM-VT124-06 3/8 27
NM-VT124-08 1/2 32
NM-VT124-12 3/4 36
NM-VT124-16 1 46
NM-VT124-20 1.1/4 55
NM-VT124-24 1172 60
NM-VT124-32 75
NM-VT124-40 2112 95
NM-VT124-48 3 105
NM-VT124-64 4 135

556

U international

[Mpobka C LWwecTurpaHHON roroBKon ¢ Hapyx. pe3bbon BSPT CoepunHutenb AMepukaHka, BHYTp. BSP, ynnoTHeHne KoHyc
VT 114 VT 108
pa3mep pe3sbbbl pa3mep krno4a pasmep OnviHa pasmep
MHOEKC [AtobM] [MM] MHOEKC pealiﬁbl ] Knoya
[aronm] [Mm]
NM-VT114-04 1/4 17 NM-VT108-04 1/4 32 28
NM-VT114-06 3/8 21 NM-VT108-06 3/8 39 32
NM-VT114-08 1/2 23 NM-VT108-08 1/2 M 41
NM-VT114-12 3/4 29 NM-VT108-12 3/4 47 46
NM-VT114-16 1 36 NM-VT108-16 1 52 60
NM-VT114-20 1.1/4 46 NM-VT108-20 1.1/4 55 68
NM-VT114-24 1.1/2 50 NM-VT108-24 1.1/2 60 78
NM-VT114-32 2 60 NM-VT108-32 2 70 85
NM-VT114-40 2172 80 NM-VT108-40 2172 90 110
NM-VT114-48 3 92 NM-VT108-48 3 105 128
=m TUBES’




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

CoeanHuTenu u3 HepxaBerwen ctanu tuna VT

CoeavH. AMepukaHka, BHyTp. BSP / Hapyx. BSPT, ynnoTH. KoHyc CoeavH. AMepurKaHKa asi cBapku, YNoTH. KOHYC
VT 109 VT 110
pasmvep e pasmep BHYTP. / Hap. e pa3mep | pasmep
NHOEKC pe3bv6bl [MM] Knoya NHOEKC avam. Tpyoku [MM] Knoya Knoya
[aronm] [Mm] [MMm] [Mm] [MM]
NM-VT109-04 1/4 43 30 NM-VT110-13,8 9 13,8 34 27
NM-VT109-06 3/8 50 32 NM-VT110-17,0 12 17 40 28
NM-VT109-08 1/2 57 41 NM-VT110-21,3 15 21,3 44 32
NM-VT109-12 3/4 63 46 NM-VT110-26,9 20 26,9 55 41
NM-VT109-16 1 74 55 NM-VT110-33,3 26 33,3 65 50
NM-VT109-20 1.1/4 80 61 NM-VT110-42,4 35 42,4 67 60
NM-VT109-24 1.1/2 84 75 NM-VT110-48,3 38 48,3 71 70
NM-VT109-32 2 95 85 NM-VT110-60,3 50 60,3 75 85
NM-VT109-40 2.1/2 110 109
NM-VT109-48 3 125 125
=m TUBES’

(_international 557



NMPOMbBILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

dutnHrM u coeanHeHmna tuna EC

®PuTtnHrn EC npegHasHayveHbl 4ns 0OXUMKM LUNAHIOB HU3KOTO AaBrneHns (Makc. pad. gaeneHue - go 30 6ap B 3a-
BMCMMOCTM OT AnaMeTpa), B 0COBEHHOCTU PE3NHOBBIX M NITACTMACCOBbIX LLUMAHIOB (HE YCUITEHHbIX, C TEKCTUITbHbLIM
YCUIIEHUEM, C HAPY>KHOW CTarlbHOM OMMETKON U T.A4.). 3aTArMBaloTCsi C MOMOLLBH OGXUMHbBIX KOMeL Ha OOKUMHbIX
MaluMHax 415 WNaHroB HU3KOro AaBneHus (Cm. pasaen YCTPOWCTBA U AKCECCYAPHI).

B otnuumn ot rugpasnmnyeckux putuHros, putmuHrn EC He ocHalleHbl KOMbLEBbIM BbICTYNOM COEOUHAOLLMM
KOMbLO C PUTUHIOM. MICnonb3yoTes B 9NaCTUYHbIX LUNAHrax Ans caHUTapHOW apmaTypbl, TONSIUBHbIX, BO34YLUHbIX
nHctannauun n T.4. Konbua EC ncnonbaytotca ans 3atskkn utuHroB NiTO 1 ObicTpopa3bEeMHbBIX COEQUHEHWIA.

Eryra T Matpy6ok Tvna S (wapoBas rornoska),
KOHYCHOe ynnoTHeHune 60°, cxogHbivi ¢ DIN 7608)
O TS BHYTp. | AMaMeTp e — - HOMMHAIbHBI | OPUEHT. BHYTP. NPUMeHsTL
(ouwrk. crans)|  (AISI 304) AMameTp |0TBEpPCTUS! i O ovametp DN | guam. wnaHra | raviky Tuna
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] UM
EC-104040 - 9 55 17 EC-105050 3 4,5 M10x1/1/8"
EC-104050 - 10 6,5 17 EC-105060 4 5,5 M12x1,5/ 1/4”
EC-104051 - 1 6,5 17 EC-105068 4/6 55 M14x1,5
EC-104060 EC-104260 1 7,5 17 EC-105069 4/8 55 M16x1,5
EC-104061 - 12 12 19 EC-105080 6 7,5 M14x1,5/ 1/4”
EC-104062 EC-104262 12 7,5 20 EC-105081 6/8 7,5 M16x1,5
EC-104063 - 13,5 75 20 EC-105100 8 9,5 M16x1,5/ 3/8”
EC-104064 - 12 7,5 10 EC-105102 8/10 9,5 M18x1,5
EC-104065 - 15 7,5 20 EC-105112 10 11,5 M18x1,5

- EC-104263 12 9 15 EC-105114 10/12 11,5 M22x1,5
EC-104080 EC-104280 13,5 10 20 EC-105150 12 14,5 M22x1,5
EC-104082 - 12,5 10 15 EC-105156 12/16 14,5 M26x1,5
EC-104084 EC-104284 14 10 20 EC-105186 16 17 M26x1,5
EC-104085 - 15 10 20 EC-105113 10 11,5 1/2"
EC-104089 - 14 10 22 EC-105151 12 14,5 1/2”
EC-104099 - 14,5 11,7 16 EC-105231 20 19,5 3/4”
EC-104105 EC-104305 15 11,7 20 EC-105233 20 19,5 1”
EC-104100 EC-104300 16 11,7 20
EC-104106 - 15 11,7 16
EC-104107 EC-104307 7 .7 21 Matpy6ok Tvn SF (nnockoe ynnoTHeHue)
EC-104118 EC-104318 18 13,8 21
EC-104112 EC-104312 19 13,8 26
EC-104120 - 20 13,8 26
EC-104121 - 20 13,8 22

EC-104319 22 13,8 26
EC-104122 - 22 15,6 32
EC-104123 - 23 17 32

- EC-104323 23 18,4 28

- EC-104324 24,5 17 31 HOMMHAMbHBLIN | ODUEHT. BHYTP.| NPUMEHSTh
EC-104124 - 24,5 17 33 MHASKe anametp DN | avam. wnakra | raiiky Tvna
EC-104126 : 26,5 19,5 33 (@D, GEAT) [MM] [Mu] UM
EC-104128 - 28 20,5 34 EC-105205 3 4,5 M10x1/1/8”

- EC-104327 29 20,7 30 EC-105206 4 55 M12x1,5/ 1/4”
EC-104130 - 30 24 32 EC-105208 6 7,5 M14x1,5/1/4”

EC-104331 31 24 34 EC-105210 8 9,5 M16x1,5/ 3/8”
EC-104132 - 32 24 34 EC-105212 10 11,5 M18x1,5
EC-104133 - 33 24 34 EC-105215 12 14,5
EC-104136 - 34 24 34 EC-105226 12/16 14,5 M26x1,5
EC-104138 - 36 25 35 EC-105228 16 17 M26x1,5
EC-104140 - 38 27 35 EC-105213 10 11,5 1/2”
EC-104142 - 40 28 40 EC-105216 12 14,5 1/2"

- EC-104340 40 30 35 EC-105230 20 19,5 3/4”
EC-104145 - 45 35 36 EC-105232 20 19,5 1”
EC-104158 - 22 15,6 20

mm TUBES'
558 Cinternational




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

dutnHrM u coeanHeHmna tuna EC

lanka Tuna UM (cxogHasi ¢ DIN 3870)

Yrnoson dutuHr 90°, Tin RBU

(wapoBoMn, KOHYyCcHOE ynnoTHeHue 60°)

OMUHaSbHbIN pasmvep OMUVHasbHbIA | OPUEHT. BHYTP. pasmep
WHAEKC onametp DN pasmep Knoya MHAEKC anametp DN | guam. wnaHra pe3bbbl
(oumHk. cTanb) pe3bbbl (ouwmHk. cTanb)
[mwm] [Mwm] [Mwm] [mm] [mm]

EC-105510 3 M10x1 12 EC-108210 3 4,5 M10x1,0
EC-105512 4 M12x1,5 14 EC-108212 4 5,5 M12x1,5
EC-105514 6 M14x1,5 17 EC-108214 6 7,5 M14x1,5
EC-105516 8 M16x1,5 19 EC-108216 8 9,5 M16x1,5
EC-105518 10 M18x1,5 22 EC-108218 10 11,5 M18x1,5
EC-105522 12 M22x1,5 27 EC-108222 12 14,5 M22x1,5
EC-105526 16 M26x1,5 32
EC-105605 3 1/8” BSP 14
EC-105606 4 1/4” BSP 17 Hunnenb Ans ceapku, Tun LN
EC-105608 6 1/4” BSP 17 (wapoBoi, kKoHycHoe ynnoTH. 60°, cxoaHbiii ¢ DIN 7608)
EC-105610 8 3/8” BSP 19
EC-105612 10 1/2" BSP 24
EC-105609 6 1/4” BSP (neBasi) 17
EC-105611 8 3/8” BSP (neBasi) 19

®utuHr TNa SA C Hapy)XHO MEeTpUYECKOn pe3bboii

/s

(KOHyCHO® YNIOTH. 24°) HEEE Hapy>XH. Anamerp NPUMEHSTL
(OUMHK, CTanb) TpyOKUM raviky Tuna
[Mm] UM
EC-109705 5 M10x1
EC-109706 6 M12x1,5
EC-109708 8 M14x1,5
EC-109710 10 M16x1,5
EC-109712 12 M18x1,5
HOMUWH. | Op. BHYTP. | HapyXH. pa3vep Eglggqg 12 M;gxl .9
(OLlI/II/I:I(.qu'fI'(;J'Ib) avametp | 4. wnadra | g. Tpyoku | pe3bbbl EC-1097 M26x1,5
’ DN [MM] [MM] [MM]
EC-110205 3 4,5 5 M10x1
EC-110206 4 55 6 M12x1,5 PuTKHr TMNa SA C HapyXHOW MeTpu4ecKkomn pesbbom
EC-110208 6 75 8 M14x1,5 (koHycHoe ynnoT. 60° nnu nnockoe)
EC-110210 8 9,5 10 M16x1,5
EC-110212 10 11,5 12 M18x1,5
EC-110215 12 14,5 15 M22x1,5
EC-110216 12 14,5 16 M22x1,5
EC-110217 12/16 14,5 18 M26x1,5
EC-110218 16 17 18 M26x1,5
OMMVHASbHbIA | OPUEHT. BHYTP. pasmvep
(ou::lfilfr(;nb) anametp DN | gnam. wnaHra pe3bobl
] [Mm] [mm] [mwm]
EC-110005 3 4,5 M10x1 (60°)
EC-110006 4 55 M12x1,5 (60°)
EC-110008 6 7,5 M14x1,5 (60°)
EC-110010 8 9,5 M16x1,5 (60°)
EC-110012 10 11,5 M18x1,5 (60°)
EC-110122 12 14,5 M22x1,5
EC-110125 12/16 14,5 M26x1,5
EC-110126 16 17 M26x1,5
= TUBES’
Cinternetional 559




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHums

duTUHrM u coeanHeHmnsa tuna EC

PuTuHr TMNa SA ¢ HapyHol peabboi BSP
(koHycHoe ynnoTH. 60°)

Hunnenb Tvna LST ons cBapku ¢ Hapy)XHOW MEeTpU4ecKkomn

pe3bboin (KOHycHoe ynnoTH. 60°)

OMUHArbHbI | OPUEHT. BHYTP. pasmep Hapy>H. AMameTp
WHOEKC MHOEKC pasmep pe3b6bl
anametp DN | guam. wnaHra pe3bObl TpyOKu
(ouwmHk. cTanb) [MM] (MM] [B10AM] (ouuHk. cTanb) (AN [Mm]
EC-110305 3 3,5 1/8 EC-109805 5 M10x1
EC-110304 4 4,5 1/8 EC-109806 6 M12x1,5
EC-110306 4 55 1/4 EC-109808 8 M14x1,5
EC-110316 4 5,5 3/8 EC-109810 10 M16x1,5
EC-110308 6 7,5 1/4 EC-109812 12 M18x1,5
EC-110317 6 7,5 3/8 EC-109815 15 M22x1,5
EC-110310 8 9,6 3/8 EC-109818 18 M26x1,5
EC-110312 10 11,5 12
EC-110315 12 14,5 1/2
[BonHon outuHr Bangxo, Tun DRS
®utuHr bangxo, Tun RS
MHIEKC OMMHAIbHbIA | OPUEHT. BHYTP. namer
A onametp DN | guam. wnaHra A P
(oumHk. cTanb) [MM] [MM] oTBepcTus
OMMUHarnbHbIN OPUEHT. BHYTP. EC-106808 3 45 8 MM
VHOEKC anametp ,
(oumnk. crane) | A1EIEE PN | oteepeTs EC-106810 4 55 10 Mm = 1/8”
EC-106812 6 7,5 12 MM
EC-106006 2/3 3,5 6 MM EC-106814 8 95 14 MM = 1/47
EC-106008 3 4,5 8 MM
EC-106010 4 5,5 10 mm = 1/8”
EC-106012 4/6 55 12 Mm
EC-106014 4/8 5,5 14 mm = 1/4”
EC-106015 4/8 55 13,5 mm = 1/4” . o
EC-106110 6/4 75 10 MM Yrnoson outuHr Banaxo 90°, Tun RBR
EC-106112 6 7,5 12 Mm
EC-106114 6/8 7,5 14 mm = 1/4”
EC-106116 6/8 7,5 16,8 mm = 3/8”
EC-106212 8/6 9,5 12 Mm
EC-106214 8 9,5 14 mm = 1/4”
EC-106216 8/10 9,5 16 Mm
EC-106218 8/12 9,5 18 Mm
EC-106316 10 11,5 16 Mm OMMHArbHbIA | OPUEHT. BHYTP.
EC-106318 10/12 11,5 18 MM . "'””i'“; avavetp DN | avam. wnaxra O”"':""sTp
EC-106418 12 14,5 18 MM (EEpE G0 [MM] [MM] TBEPCTIS
EC-106422 12/16 14,5 22 Mm EC-108008 3 4,5 8 MM
EC-106426 12/20 14,5 26 Mm EC-108010 4 55 10 mm = 1/8”
EC-106522 16 17 22 Mm EC-108012 6 75 12 Mm
EC-106526 16/20 17 26 Mm EC-108014 8 9,5 14 mm = 1/4”
mm TUBES®

560 U _Jinternational



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

dutnHrM u coeanHeHmna tuna EC

(cxopHbIn ¢ DIN 7642)

dutnHr Bangxo, Tn RL gnsa ceapku

[BoviHon ouTuHr BaHmxo, Tun DRL, ans cBapku

G Hapy>xH. AMameTp avameTp e Hapy>xH. AnameTp anameTp
(OLMHK, cTanb) TPyGKM OTBEPCTUSA (OLyMHk. cTan) Tpy6GKM OoTBEPCTUS
[Mwm] [Mm] [mm] [MMm]
EC-109008 5 8 EC-109608 5 8
EC-109010 6 10 EC-109610 6 10
EC-109012 6 12 EC-109612 8 12
EC-109014 6 14 EC-109614 10 14
EC-109112 8 12 EC-109616 12 16
EC-109114 8 14
EC-109213 10 12
EC-109214 10 14 Apantep Bangxo, Tn RG ¢ HapyXHoW MeTpuyeckomn pe3bboi,
EC-109216 10 16 KOHYCHOE ynrnoTHeHue 60°
EC-109316 12 16
EC-109318 12 18
EC-109418 15 18
EC-109422 18 22
EC-109426 18 26
EC-109526 22 26
EC-109530 28 30
anameTp
NHOEKC pasmvep
(ouuHk. cTanb) oreepcTa pe3bobl
[Mm]
EC-106908 8 M10x1
EC-106910 10 M12x1,5
Apantep BaHgxo, Tvn R-G-L ¢ HapyxHon EC-106912 12 M14x1,5
MeTpu4yeckon pe3bboi, KOHYCHOE YNioTHEHUE 24° EC-106913 14 1/4” BSP
EC-106914 14 M14x1,5
EC-106915 14 M16x1,5
EC-106916 16 M18x1,5
EC-106918 18 M22x1,5

[BoriHon 6onT ang Banaxo, Tun DHS

UHOekc aonameTp BHELLHUN pasmMmep
(OUMHK. CTanb) OTBEpCTMS | Avam. Tpyoku pe3bobl
[MMm] [Mm] [Mm]
EC-106950 8 5 M10x1
EC-106952 10 6 M12x1,5
EC-106954 12 8 M14x1,5
EC-106956 14 8 M14x1,5
EC-106958 14 10 M16x1,5
EC-106960 16 12 M18x1,5 MHZeKc SRR Anua Ges PEED
EC-106961 18 12 M18x1,5 (oumh. crans) | Pe3e0® ronoBKM Kniota
EC-106962 18 15 M22x1,5 [aw] [aw] L]
EC-106964 22 15 M22x1,5 E(c:1 8;1?3 &”188‘;1 ;g 1 i
EC-106963 26 18 M26x1,5 R Trers Mi2x1 5 -8 i
EC-107114 M14x1,5 42 19
EC-107116 M16x1,5 46 22
EC-107118 M18x1,5 54 24
EC-107122 M22x1,5 66 27
EC-107126 M26x1,5 77 32
= TUBES"
U Iinternational 561



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHums

duTUHrM u coeanHeHmnsa tuna EC

562

U international

Bont anst Bangxo, Tun HS TpoiiHuk TMn TSM
(cxopHbIn ¢ DIN 7643)
(=
onvHa 6e3 pasmep OMUHarnbHbI OPVIEHT. BHYTP.
MHOEKC pasmep MHOEKC
(OLMHK, cTanb) peaLbi ronoBKMN Knova (OLMHK, CTank) avametp DN Auam. LwnaHra
[MMm] [MMm] [Mm] [MMm]
EC-107006 M6x1 17 11 EC-127829 2 4,5
EC-107008 M8x1 17 12 EC-127830 4 55
EC-107009 M8x1,25 17 12 EC-127831 6 7,5
EC-107010 M10x1 19 14 EC-127832 8 9,5
EC-107011 M10x1,5 19 14 EC-127833 10 11,5
EC-107012 M12x1,5 24 17
EC-107014 M14x1,5 26 19
EC-107016 M16x1,5 28 22
EC-107018 M18x1,5 32 24 dutunr 90° Tun RBS
EC-107022 M22x1,5 39 27
EC-107026 M26x1,5 45 32
EC-107030 M30x1,5 51 36
EC-107040 1/8” 19 14
EC-107041 1/4” 26 19
EC-107042 3/8” 28 22
EC-107043 1/2 39 27
OMUVHarnbHbIN | OPUEHT. BHYTP. BHELLHWUA
WHAEKC
avametp DN | guam. wnaxra | avam. Tpy6Kku
®UTUHT TUN RST (oumHk. cTank) [MM] [MM] [MM]
EC-108304 2,5 3,5 5
EC-108305 3 4,5 5
EC-108306 4 5,5 5
E{% EC-108308 6 7.5 8
EC-108310 8 9,5 10
EC-108312 10 11,5 12
EC-108315 12 14,5 15
EC-108318 16 17 18
OMWHAarbHbIA |OPUEHT. BHYTP.|  BHELLUHWUMA
MHOEKC
(OLMHK. CTanb) avametp DN | gnam. wnaxra | guam. Tpy6km
[MM] [MMm] [Mm]
EC-108504 2 3,5 4 OutuHr 45° Tun RBS
EC-108505 3 4,5 5
EC-108506 4 55 6
EC-108508 6 7,5 8
EC-108510 8 9,5 10
EC-108512 10 11,5 12
EC-108515 12 14,5 15
EC-108518 16 17 18
OMWHAmbHbIA | OPUEHT. BHYTP. BHELUHWI
WHAEKC
avametp DN | guam. wnaHra | guam. Tpy6Km
(oumHk. cTanb)
[MMm] [MMm] [MMm]
EC-108307 4 5,5 5
EC-108309 6 7,5 8
EC-108311 8 9,5 10
EC-108313 10 11,5 12
EC-108316 12 14,5 15
= TUBES'’




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

dutnHrM u coeanHeHmna tuna EC

Apantep Tun DST meTpuyeckuin, koHyc 60°

Apantep Tun RDST meTpuyeckuin, koHyc 60°

pasmep pasmep pasmep
WHOEKC pasmep Kroya pa3mep pe3b6bl WHOEKC . peaLGel 1 PGl 2
(ouwmHk. cTanb) [Mm] [Mm] (ouwmHk. cTanb) (MM] [MM] [MM]
EC-122010 14 M10x1 EC-122050 12 M8x1 M10x1
EC-122012 14 M12x1,5 EC-122052 17 M10x1 M12x1,5
EC-122014 19 M14x1,5 EC-122054 17 M12x1,5 M14x1,5
EC-122016 19 M16x1,5 EC-122056 22 M12x1,5 M16x1,5
EC-122018 19 M18x1,5 EC-122060 22 M14x1,5 M16x1,5
EC-122022 27 M22x1,5 EC-122065 24 M16x1,5 M18x1,5
EC-122026 32 M26x1,5 EC-122070 27 M18x1,5 M22x1,5
Apantep Tun DST BSP, koHyc 60° Apantep Tun RDST BSP, koHyc 60°
WHOEKC pasmep kroya pa3mep pe3b6bl WHOEKC F::_xfap p%i‘:“é:ﬂ pzzsb'gsrz
(oumHk. ctans) [MMm] [atonm] (oumHk. cTanb) [MM] [atoii] [BtoriM]
EC-122100 14 1/8 EC-122140 19 1/8 1/4
EC-122102 19 1/4 EC-122142 24 1/8 3/8
EC-122104 22 3/8 EC-122144 22 1/4 3/8
EC-122106 27 12 EC-122146 27 1/4 1/2
EC-122108 28 5/8 EC-122148 28 3/8 5/8
EC-122110 32 3/4 EC-122150 27 3/8 1/2
EC-122112 41 1 EC-122152 30 1/2 5/8
EC-122154 32 1/2 3/4
EC-122156 32 5/8 3/4
EC-122158 41 3/4 1
=m TUBES’
Cinternational 563



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHums

®dutuHrn u coeanHeHmnsa tuna NA

DUTKMHIM 1 coeauHeHns ansg wnaHroB NA NCNonb3yloTCsl B CUCTEMAx KOHTPONS, B MHCTaANNALMAX ANg nepegayu
rasa v XnakocTemn, B BaKyyMeTpPU4eCKMx MHCTannaunax. PuTnHru nsrotoeneHsl n3 nonvammaa (PA6), coeanHeHus
13 auertanbHoro nonnokcumetuneHa (POM). OocTynHel ¢ pe3bbon NPT.

PUTUHT MPSIMON C HapY>KHOW pe3bbon PutunHr , T” ¢ HapyxHoW pe3bbon
710 720
NHOEKC pasmep BHﬂ-ﬁéﬂ:‘:M' npoxog, MHOEKC pasmep BHﬂﬁéﬂr:M' npoxog

(nonvamug) pe3bobl [Mm] [Mm] (nonnamug) pe3bobl ] [Mm]
NA-7100052003 M5 3 2,5 NA-7200001004 M8x1 4 2,5
NA-7100001004 M8x1 4 25 NA-7200003004 M10x1 4 2,5
NA-7100002004 | M8x1,25 4 25 NA-7200004004 | M12x1,5 4 2,9
NA-7100003004 M10x1 4 2,5 NA-7200005004 | M14x1,5 4 2,5
NA-7100004004 | M12x1,5 4 25 NA-7200010004 | 1/8 BSPT 4 2,5
NA-7100005004 | M14x1,5 4 25 NA-7200011004 | 1/4 BSPT 4 2,5
NA-7100010004 | 1/8” BSPT 4 25 NA-7200003006 M10x1 6 4
NA-7100011004 | 1/4” BSPT 4 25 NA-7200004006 | M12x1,5 6 4
NA-7100004005 | M12x1,5 5 3 NA-7200010006 | 1/8 BSPT 6 4
NA-7100005005 | M14x1,5 5 3 NA-7200011006 | 1/4 BSPT 6 4
NA-7100011005 | 1/4” BSPT 5 3 NA-7200004008 | M12x1,5 8 5,6
NA-7100003006 M10x1 6 4 NA-7200005008 | M14x1,5 8 5,6
NA-7100004006 | M12x1,5 6 4 NA-7200011008 | 1/4 BSPT 8 5,6
NA-7100005006 | M14x1,5 6 4 NA-7200012010 | 3/8 BSPT 10 7
NA-7100010006 | 1/8" BSPT 6 4
NA-7100011006 | 1/4” BSPT 6 4
NA-7100012006 | 3/8" BSPT 6 4
NA-7100003008 M10x1 8 5,6 -
NA-7100004008 | M12x1,5 8 5,6 CoenuHuTenb nNpsimoi
NA-7100005008 | M14x1,5 8 5,6
NA-7100007008 | M18x1,5 8 5,6
NA-7100049008 | M22x1,5 8 5,6
NA-7100009008 | M26x1,5 8 5,6
NA-7100010008 | 1/8” BSPT 8 5,6
NA-7100011008 | 1/4” BSPT 8 5,6
NA-7100012008 | 3/8” BSPT 8 5,6 750
NA-7100013008 | 1/2” BSPT 8 5,6
NA-7100004010 | M12x1,5 10 7 S BHYTP. AMaMeTp e
NA-7100005010 | M14x1,5 10 7 (POM) wnaxra [MM]
NA-7100006010 | M16x1,5 10 7 [MM]
NA-7100011010 | 1/4” BSPT 10 7 NA-7500000003 3 2,5
NA-7100012010 | 3/8” BSPT 10 7 NA-7500000004 4 2,7
NA-7100006012 | M16x1,5 12 8,6 NA-7500000005 5 3
NA-7100007012 | M18x1,5 12 8,6 NA-7500000006 6 4
NA-7100049012 | M22x1,5 12 8,6 NA-7500000008 8 5,6
NA-7100009012 | M26x1,5 12 8,6 NA-7500000010 10 7
NA-7100012012 | 3/8” BSPT 12 8,6 NA-7500000012 12 8,6
NA-7100013012 | 1/2" BSPT 12 8,6 NA-7500000013 13 8,6
NA-7100007014 | M18x1,5 14 10 NA-7500000014 14 10
NA-7100008014 | M20x1,5 14 10 NA-7500000016 16 12
NA-7100019014 | M22x1,5 14 10 NA-7500000019 19 15
NA-7100012014 | 3/8" BSPT 14 10 NA-7500000025 25 21
NA-7100013014 | 1/2" BSPT 14 10
NA-7100009016 | M26x1,5 16 12
NA-7100013016 | 1/2" BSPT 16 12
NA-7100014016 | 3/4” BSPT 16 12
NA-7100009019 | M26x1,5 19 15
NA-7100014019 | 3/4” BSPT 19 15
NA-7100015025 1" BSPT 25 21

Em TUBES’

564 U _Jinternational



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

duTUHrM u coeanHeHmnsa tuna NA

Yrnoson coeanHutens 90° CoeguHutens ,Y”
762 770
VMHAEKC BHYTP. AnameTp npoxoa VHAEKC BHYTP. AnameTp npoxoA
(POM) wnaHra [MM] (POM) LnaHra [MM]
[Mm] [MMm]
NA-7620000003 3 2,5 NA-7700000003 3 2,5
NA-7620000004 4 2,5 NA-7700000004 4 2,5
NA-7620000005 5 3 NA-7700000005 5 3
NA-7620000006 6 4 NA-7700000006 6 4
NA-7620000008 8 5,6 NA-7700000008 8 5,6
NA-7620000010 10 7 NA-7700000010 10 7
NA-7620000012 12 8,6 NA-7700000012 12 8,6
NA-7620000013 13 8,6 NA-7700000013 13 9
NA-7620000014 14 10 NA-7700000014 14 10
NA-7620000015 15 11 NA-7700000016 16 12
NA-7620000016 16 12 NA-7700000019 19 15
NA-7620000019 19 15
NA-7620000025 25 21
CoeauHutens , T” CoeaguHutenb X"
760 772
MHAOEKC BHYTP. Anametp npoxoa MHOEKC BHYTP. AnameTp npoxof
(POM) wnaHra [MM] (POM) LnaHra [MM]
[Mm] [Mm]
NA-7600000003 3 2,5 NA-7720000004 4 29
NA-7600000004 4 2,7 NA-7720000005 5 3
NA-7600000005 5 3 NA-7720000006 6 4
NA-7600000006 6 4 NA-7720000012 12 8,6
NA-7600000007 7 5
NA-7600000008 8 5,6
NA-7600000010 10 7
NA-7600000012 12 8,6
NA-7600000013 13 8,6
NA-7600000014 14 10
NA-7600000015 15 11
NA-7600000016 16 12
NA-7600000019 19 15
NA-7600000025 25 21
mm TUBES'’
U intermational 565



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeanHeHums

PuTtnHrn n coeanHeHusa tuna EM (cepusa 3T) PN 10 6ap

PUTUHIM M coeguHeHns 3 nonunponuneHa, PVDF n PTFE wurpoko ncnonb3ytotcs B nabopartopusix, MEAULVHE, B
dapMaLeBTUHECKON, XMMUYECKONM 1 NULLIEBON MPOMbILLNEHHOCTSX. [NpeaHasHaveHbl Ang MSrkmx niacTtmacCcoBbIX
wnaHroB (cm. pasgensl: wrnaHrm TYGON, cunukoHoBble wraHrn). [locTtynHel ¢ pe3bbont BSP n NPT.

pa3mep avavertp
onvcaHune MHASKC M;cgl;c M;?ﬁéc pe3b6bbl LinaHra
(monunponwuneH) ( ) ( ) [atovim] [MM]
OUTUHT C BHYTP. peaboil BSP EM-PWB3T-02-04PP EM-PWB3T-02-04PV EM-PWB3T-02-04PT 1/8 4
EM-PWB3T-04-06PP EM-PWB3T-04-06PV - 1/4 6
EM-PWB3T-06-08PP EM-PWB3T-06-08PV - 3/8 8
EM-PWB3T-06-10PP EM-PWB3T-06-10PV EM-PWB3T-06-10PT 3/8 10
o EM-PWB3T-08-12PP EM-PWB3T-08-12PV - 12 12
/ EM-PWB3T-08-14PP EM-PWB3T-08-14PV - 12 14
EM-PWB3T-08-16PP - EM-PWB3T-08-16PT 12 16
- MPUMEPHbIV NHAEKC Ansa duTunHra ¢ pessbort NPT: EM-PWN-02-04PP
MaeKs e e il
(monunponwunex) (PVDF) (PTFE) [atoiiM] [MM]
OUTUHT C HapyX. pesbBoil BSP EM-PZB3T-02-04PP EM-PZB3T-02-04PV EM-PZB3T-02-04PT 1/8 4
EM-PZB3T-04-06PP EM-PZB3T-04-06PV EM-PZB3T-04-06PT 1/4 6
\ EM-PZB3T-06-08PP EM-PZB3T-06-08PV EM-PZB3T-06-08PT 3/8 8
/ EM-PZB3T-06-10PP EM-PZB3T-06-10PV EM-PZB3T-06-10PT 3/8 10
_ EM-PZB3T-08-12PP EM-PZB3T-08-12PV EM-PZB3T-08-12PT 12 12
L’" ' EM-PZB3T-08-14PP EM-PZB3T-08-14PV EM-PZB3T-08-14PT 12 14
EM-PZB3T-08-16PP EM-PZB3T-08-16PV EM-PZB3T-08-16PT 12 16
- MpUMEpPHbIN nHAEKC Ansa uTuHra ¢ pespbon NPT: EM-PZN-02-04PP
pasmep anameTp
onucaHue LIS ALAae AR pesbobl LnaHra
(nonunponuneH) (PVDF) (PTFE) [to6iM] [MM]
®utuHr 90° ¢ BHYTp. pe3bboii BSP EM-KWB3T-02-04PP - - 1/8 4
EM-KWB3T-04-06PP EM-KWB3T-04-06PV - 1/4 6
EM-KWB3T-06-08PP EM-KWB3T-06-08PV - 3/8 8
N
\% A EM-KWB3T-06-10PP - - 3/8 10
" 4 EM-KWB3T-08-12PP EM-KWB3T-08-12PV - 12 12
- MPUMEpPHbIN nHAEKC Ans duTuHra ¢ pesbbon NPT: EM-KWN-02-04PP
i AR il e | mre
(nonunponuneH) (PVDF) (PTFE) [atosiM] [MM]
®UTMH 90° C Hapy. pe3bBoii BSP EM-KZB3T-02-04PP EM-KZB3T-02-04PV EM-KZB3T-02-04PT 1/8 4
EM-KZB3T-04-06PP EM-KZB3T-04-06PV EM-KZB3T-04-06PT 1/4 6
EM-KZB3T-06-08PP EM-KZB3T-06-08PV EM-KZB3T-06-08PT 3/8 8
LA ‘ EM-KZB3T-06-10PP EM-KZB3T-06-10PV EM-KZB3T-06-10PT 3/8 10
g EM-KZB3T-08-12PP EM-KZB3T-08-12PV - 12 12

- MPUMEpPHbIN NHAEKC Ana uTuHra ¢ pesbbon NPT:

EM-KZN-02-04PP

566

=R TUBES’

U international




NMPOMbILWWIIEHHAA APMATYPA - conTtuHrn, coeauHeHums

PuTtuHrM n coeamHenmsa tuna EM (cepusa 3T) PN 10 6ap

BHYTpP. ANaAMETP

OnMCaHME NHAEeKC nHAeKC NHOEKC LnaHra
(nonunponuneH) (PVDF) (PTFE) [MM]
MpocToit coeanHMTERb EM-LP3T-04PP EM-LP3T-04PV EM-LP3T-04PT 4
: EM-LP3T-06PP EM-LP3T-06PV EM-LP3T-06PT 6
/’) EM-LP3T-08PP EM-LP3T-08PV EM-LP3T-08PT 8
\,*'/ﬁh/ EM-LP3T-10PP EM-LP3T-10PV EM-LP3T-10PT 10
EM-LP3T-12PP EM-LP3T-12PV EM-LP3T-12PT 12

BHYTpP. ANaAMETP

onMCaHME MHAEKC nHaekc NHOEKC LnaHra
(monunponwuneH) (PVDF) (PTFE) [MM]
CoeauHuTens 90° EM-LK3T-04PP EM-LK3T-04PV EM-LK3T-04PT 4
: EM-LK3T-06PP EM-LK3T-06PV EM-LK3T-06PT 6
‘ _ EM-LK3T-08PP EM-LK3T-08PV EM-LK3T-08PT 8
1*( EM-LK3T-10PP EM-LK3T-10PV EM-LK3T-10PT 10
- EM-LK3T-12PP EM-LK3T-12PV EM-LK3T-12PT 12

BHYTp. ANaMeTp

OnMCaHME MHOEKC VHOEKC WHOEKC NaHTE
(monunponwuneH) (PVDF) (PTFE) ]
CoeanHUTENb - TPOTHIK EM-LT3T-04PP EM-LT3T-04PV EM-LT3T-04PT 4
} EM-LT3T-06PP EM-LT3T-06PV EM-LT3T-06PT 6
‘ f) EM-LT3T-08PP EM-LT3T-08PV EM-LT3T-08PT 8
W \ EM-LT3T-10PP EM-LT3T-10PV EM-LT3T-10PT 10
‘4 EM-LT3T-12PP EM-LT3T-12PV EM-LT3T-12PT 12

mm TUBES’
(_international

567



NMPOMbILWWTEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHus

PuTtuHrM n coeamHenmsa tuna EM (cepusa 3F) PN 10 6ap

CoenuHeHus M3roToBneHHbIe M3 nonunponuneHa v MNMBO® wupoko ncnonb3yoTcs B nabopatopusax, MeanumHe
dapmMaLeBTMYECKOW, XMMUYECKOW 1 MULLEBON MPOMbILLIIEHHOCTU. [locTynHbI ¢ pe3bbon BSP, NPT 1 meTpuyecko.

OnMCaHME MHOEKC MHAEKC pasmep pe3bbbl
(nonunponuneH) (PVDF) [aronm]
EM-LPZZB3F-02PP EM-LPZZB3F-02PV 1/8
CoeavHenne npoctoe ¢ Hap. EM-LPZZB3F-04PP EM-LPZZB3F-04PV 1/4
pesbbon BSP EM-LPZZB3F-06PP EM-LPZZB3F-06PV 3/8
EM-LPZZB3F-08PP EM-LPZZB3F-08PV 1/2
EM-LPZZB3F-12PP EM-LPZZB3F-12PV 3/4
i EM-LPZZB3F-16PP EM-LPZZB3F-16PV 1
W EM-LPZZB3F-20PP EM-LPZZB3F-20PV 1.1/4
EM-LPZZB3F-24PP EM-LPZZB3F-24PV 1.1/2
- EM-LPZZB3F-32PV 2

onMCaHIE WHAEKC WHAEKC pa3mep pe3sbbbl
(nonunponuneH) (PVDF) [aronm]
EM-LPZWB3F-02PP EM-LPZWB3F-02PV 1/8
Coeauenme npocToe ¢ Hap./ EM-LPZWB3F-04PP EM-LPZWB3F-04PV 1/4
BHYTP. pe3bboit BSP EM-LPZWB3F-06PP EM-LPZWB3F-06PV 3i8
EM-LPZWB3F-08PP EM-LPZWB3F-08PV 12
EM-LPZWB3F-12PP EM-LPZWB3F-12PV 3/4

EM-LPZWB3F-16PP

EM-LPZWB3F-16PV

1
1.1/4

== EM-LPZWB3F-20PP EM-LPZWB3F-20PV
EM-LPZWB3F-24PP EM-LPZWB3F-24PV 112
EM-LPZWB3F-32PP -
VHAEKC VHAEKC asmep pe3bOobl
SpLicatie (nonmnsonvlneH) (P\‘?DF) P [ngﬁpm]
EM-LPWWB3F-02PP EM-LPWWB3F-02PV 1/8
CoenuHeHMe NpocToe C BHYTP. EM-LPWWB3F-04PP EM-LPWWB3F-04PV 1/4
pesbbon BSP EM-LPWWB3F-06PP EM-LPWWB3F-06PV 3/8
EM-LPWWB3F-08PP EM-LPWWB3F-08PV 1/2
EM-LPWWB3F-12PP EM-LPWWB3F-12PV 3/4
EM-LPWWB3F-16PP EM-LPWWB3F-16PV 1
| B EM-LPWWB3F-20PP - 1.1/4
- EM-LPWWB3F-24PP - 1.1/2
EM-LPWWB3F-32PP - 2

onMCaHME MHOEKC WMHOEKC pasmep E)eSbil
(nonunponuneH) (PVDF) [aronm]
. EM-ZZB3F-02PP EM-ZZB3F-02PV 1/8
Sarmywika ¢ Hap. pessboit BSP EM-ZZB3F-04PP EM-ZZB3F-04PV 1/4
EM-ZZB3F-06PP EM-ZZB3F-06PV 3/8
EM-ZZB3F-08PP EM-ZZB3F-08PV 1/2
EM-ZZB3F-12PP EM-ZZB3F-12PV 3/4

EM-ZZB3F-16PP

EM-ZZB3F-16PV

1

EM-ZZB3F-20PP

1.1/4

EM-ZZB3F-24PP

1.1/2

onMcaHHe MHOEKC NHOEKC pasmep Peabﬁbl
(nonunponunen) (PVDF) [aronm]
. EM-ZWB3F-02PP EM-ZWB3F-02PV 1/8
3arnyuika ¢ BHYTp. pe3bboi EM-ZWB3F-04PP EM-ZWB3F-04PV 1/4
BSP EM-ZWB3F-06PP EM-ZWB3F-06PV 3/8
EM-ZWB3F-08PP EM-ZWB3F-08PV 12
EM-ZWB3F-12PP EM-ZWB3F-12PV 3/4

\ ¥ g

EM-ZWB3F-16PP

1

EM-ZWB3F-20PV

1.1/4

EM-ZWB3F-24PP

1.1/2

mm TUBES’
568 (" international



NMPOMbILWWIIEHHAA APMATYPA - conTtuHrn, coeauHeHums

PuTtuHrM n coeamHeHmsa tuna EM (cepusa 1A) PN 10 6ap

OUTUHIM U coeanHEHMsT U3rOTOBMNEHHbIE U3 nonunponuneHa n PVDF wupoko ncnonb3yoTcst B nabopartopusix,
MeauumHe, hapMaLeBTUYECKON, XMMUYECKON U MULLEBOI NPOMBbILLNEHHOCTU. OHM NpeaHasHa4eHbl Ans nnactmac-
COBbIX LUSTAHIOB METPUYECKMX (CM. rmaBbl: TeprIOHOBbIE WNaHruM, NHeBMaTtuka). [loctyneH ¢ peabbon BSP n NPT.

ST MHOEKC MHAOEKC AnameTp LnaHra
(monunponunex) (PVDF) [mMm]
EM-LP1A-04/06PP EM-LP1A-04/06PV 4%6
Coenurenme npoctoe EM-LP1A-05/08PP EM-LP1A-05/08PV 5x8
EM-LP1A-06/08PP EM-LP1A-06/08PV 6x8
\ - EM-LP1A-06/09PV 6x9
3 EM-LP1A-06/10PP EM-LP1A-06/10PV 6x10
v Y EM-LP1A-08/10PP EM-LP1A-08/10PV 8x10
. Y EM-LP1A-08/12PP EM-LP1A-08/12PV 8x12
= EM-LP1A-10/12PP EM-LP1A-10/12PV 10x12
EM-LP1A-10/14PP EM-LP1A-10/14PV 10x14
EM-LP1A-12/14PP EM-LP1A-12/14PV 12x14
EM-LP1A-12/16PP EM-LP1A-12/16PV 12x16

onucanme NHAEKC UHAOEKC AnameTp wnaHra
(nonvnponunex) (PVDF) [Mm]

EM-LPR1A-06/08-04/06PP EM-LPR1A-06/08-04/06PV 6x8 / 4x6
CoenuHerne npoctoe EM-LPR1A-06/08-05/08PP EM-LPR1A-06/08-05/08PV 6x8 / 5x8
peayKuMoHHoe EM-LPR1A-06/08-08/10PP EM-LPR1A-06/08-08/10PV 6x8 / 8x10
\ EM-LPR1A-06/10-04/06PP EM-LPR1A-06/10-04/06PV 6x10 / 4x6
] - EM-LPR1A-06/10-06/08PV 6x10 / 6x8
- EM-LPR1A-08/10-04/06PP EM-LPR1A-08/10-04/06PV 8x10 / 4x6

¥ o EM-LPR1A-08/10-10/12PP EM-LPR1A-08/10-10/12PV 8x10 / 10x12

- EM-LPR1A-10/12-04/06PP EM-LPR1A-10/12-04/06PV 10x12 / 4x6

EM-LPR1A-10/12-06/08PP EM-LPR1A-10/12-06/08PV 10x12 / 6x8

EM-LPR1A-10/12-12/14PP

EM-LPR1A-10/12-12/14PV

10x12 / 12x14

VHAEKC VMHAEKC pasmep AnameTp

onvcaHune (nonMnponMne) (PVDF) peBbvﬁbl LinaHra
[aronm] [Mm]
j EM-KZB1A-02-04/06PP EM-KZB1A-02-04/06PV 1/8 4x6
PUTUHT ¢ Hap. pesbboit BSP EM-KZB1A-04-04/06PP EM-KZB1A-04-04/06PV 1/4 4x6
EM-KZB1A-06-04/06PP EM-KZB1A-06-04/06PV 3/8 4%6
% EM-KZB1A-08-04/06PP EM-KZB1A-08-04/06PV 112 4%6
‘) EM-KZB1A-02-06/08PP EM-KZB1A-02-06/08PV 1/8 6x8
4 EM-KZB1A-04-06/08PP EM-KZB1A-04-06/08PV 1/4 6x8
4 \ EM-KZB1A-06-06/08PP EM-KZB1A-06-06/08PV 3/8 6x8
s EM-KZB1A-08-06/08PP EM-KZB1A-08-06/08PV 1/2 6x8
N EM-KZB1A-02-08/10PP EM-KZB1A-02-08/10PV 1/8 8x10
b EM-KZB1A-04-08/10PP EM-KZB1A-04-08/10PV 1/4 8x10
EM-KZB1A-06-08/10PP EM-KZB1A-06-08/10PV 3/8 8x10
EM-KZB1A-08-08/10PP EM-KZB1A-08-08/10PV 112 8x10

NHAEKC UHAOEKC PRI APERISTE

onncaHue (I'IOJ'IVII'IpOI'IVIJ'IeH) (PVDF) pe3b~6bl LnaHra
[oronm] [MMm]
} EM-KWB1A-02-04/06PP EM-KWB1A-02-04/06PV 1/8 4%6
PUTUHT C BHYTP. pe3bboii EM-KWB1A-04-04/06PP EM-KWB1A-04-04/06PV 1/4 4x6
BSP EM-KWB1A-06-04/06PP EM-KWB1A-06-04/06PV 3/8 4%6
EM-KWB1A-08-04/06PP EM-KWB1A-08-04/06PV 1/2 4x6
: EM-KWB1A-02-06/08PP EM-KWB1A-02-06/08PV 1/8 6x8
2 EM-KWB1A-04-06/08PP EM-KWB1A-04-06/08PV 1/4 6x8
"‘\‘ EM-KWB1A-06-06/08PP EM-KWB1A-06-06/08PV 3/8 6x8
» ' EM-KWB1A-08-06/08PP EM-KWB1A-08-06/08PV 112 6x8
/ EM-KWB1A-02-08/10PP EM-KWB1A-02-08/10PV 1/8 8x10
' EM-KWB1A-04-08/10PP EM-KWB1A-04-08/10PV 1/4 8x10
EM-KWB1A-06-08/10PP EM-KWB1A-06-08/10PV 3/8 8x10
EM-KWB1A-08-08/10PP EM-KWB1A-08-08/10PV 1/2 8x10

= TUBES®
C Iinternational 569



NMPOMbILWWTEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHus

PutuHrM n coeamHeHmsa tuna EM (cepusa 1B) PN 10 6ap

OUTUHIN 1 cCOeaUHEHUS] U3TOTOBIEHHbIE 13 nonunponuneHa u PVDF, wvpoko ncnonbaytotcs B nabopatopusix,
mMeauuuHe, dhapMaLleBTUYeCcKOM, XMMUYECKO 1 NULLEBOIN NMPoMBbILLNEHHOCTU. OHM NpedHa3HaYeHbl Ans nnactu-

KOBbIX LUTAHIOB apMUPOBaHHbIX onneTkon. [locTtynHbl ¢ pe3bbort BSP 1 NPT.

TN NHOEKC MHAOEKC OnameTp Lnadra
(monunponuneH) (PVDF) [MM]
EM-LP1B-04/10PP EM-LP1B-04/10PV 4x10
CoenuHerme npoctoe EM-LP1B-05/11PP EM-LP1B-05/11PV 5x11
EM-LP1B-06/12PP EM-LP1B-06/12PV 6x12
¢ \ EM-LP1B-08/14PP EM-LP1B-08/14PV 8x14
{ : EM-LP1B-09/15PP EM-LP1B-09/15PV 9x15
\ EM-LP1B-10/16PP EM-LP1B-10/16PV 10x16
N\ EM-LP1B-12/18PP EM-LP1B-12/18PV 12x18
4 EM-LP1B-13/19PP EM-LP1B-13/19PV 13x19
’ EM-LP1B-13/20PP EM-LP1B-13/20PV 13x20
EM-LP1B-19/27PP EM-LP1B-19/27PV 19x27
VHAEKC VMHAEKC pasmep ANameTp
onvncaHune (nonMnponuMneH) (PVDF) peSbﬁbl LiraHra
[aronm] [Mm]
j EM-KZB1B-02-10PP EM-KZB1B-02-10PV 1/8 4x10
PUTUHT ¢ Hap. pesbboit BSP EM-KZB1B-04-10PP EM-KZB1B-04-10PV 1/4 4x10
EM-KZB1B-06-10PP EM-KZB1B-06-10PV 3/8 4x10
EM-KZB1B-08-10PP EM-KZB1B-08-10PV 1/2 4x10
EM-KZB1B-12-10PP - 3/4 4x10
EM-KZB1B-02-12PP EM-KZB1B-02-12PV 1/8 6x12
EM-KZB1B-04-12PP EM-KZB1B-04-12PV 1/4 6x12
/ EM-KZB1B-06-12PP EM-KZB1B-06-12PV 3/8 6x12
EM-KZB1B-08-12PP EM-KZB1B-08-12PV 1/2 6x12
\ EM-KZB1B-12-12PP EM-KZB1B-12-12PV 3/4 6x12
EM-KZB1B-02-14PP - 1/8 8x14
\\\ B EM-KZB1B-04-14PP EM-KZB1B-04-14PV 1/4 8x14
1-,%‘ EM-KZB1B-06-14PP EM-KZB1B-06-14PV 3/8 8x14
EM-KZB1B-08-14PP EM-KZB1B-08-14PV 12 8x14
EM-KZB1B-12-14PP - 3/4 8x14
EM-KZB1B-02-15PP EM-KZB1B-02-15PV 1/8 9x15
EM-KZB1B-04-15PP EM-KZB1B-04-15PV 1/4 9x15
EM-KZB1B-06-15PP EM-KZB1B-06-15PV 3/8 9x15
EM-KZB1B-08-15PP EM-KZB1B-08-15PV 1/2 9x15
EM-KZB1B-12-15PP EM-KZB1B-12-15PV 3/4 9x15
nHAEKC UHAOEKC pasmep AnameTp
onuncaHue (I'IOJ'IVII'IpOI'IVIJ'IeH) (PVDF) pe3b~6bl LinaHra
[oronm] [MMm]
. - EM-KWB1B-02-10PV 1/8 4x10
PUTUHT C BHYTP. pe3bboit - EM-KWB1B-04-10PV 1/4 4x10
BSP EM-KWB1B-06-10PP EM-KWB1B-06-10PV 3/8 4x10
EM-KWB1B-08-10PP - 12 4x10
EM-KWB1B-04-12PP EM-KWB1B-04-12PV 1/4 6x12
EM-KWB1B-06-12PP EM-KWB1B-06-12PV 3/8 6x12
EM-KWB1B-08-12PP EM-KWB1B-08-12PV 12 6x12
EM-KWB1B-12-12PP - 3/4 6x12
R EM-KWB1B-04-14PP - 1/4 8x14
N EM-KWB1B-06-14PP EM-KWB1B-06-14PV 3/8 8x14
4 EM-KWB1B-08-14PP EM-KWB1B-08-14PV 12 8x14
/ EM-KWB1B-12-14PP - 3/4 8x14
- EM-KWB1B-02-15PV 1/8 9x15
- EM-KWB1B-04-15PV 1/4 9x15
EM-KWB1B-06-15PP EM-KWB1B-06-15PV 3/8 9x15
EM-KWB1B-08-15PP EM-KWB1B-08-15PV 1/2 9x15
EM-KWB1B-12-15PP EM-KWB1B-12-15PV 3/4 9x15

570

mn TUBES’
(_international




NMPOMbILWUWTEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHus

NNaTtyHHble coeauHeHuns Tuna Al 13000

YHuBepcarnbHble COeANHEHNS C 3aXXUMHBIM KOMbLOM CUMMETPUYHON hopMbl, NpegHa3HavyeHbl ANS coeqnHeHus
MeHbIX, NaTyHHbIX, CTanbHbIX, antOMVHUEBBIX TPYD, a Takke NNacTMKoBbIX TPY6 v wWnaHros (Hanpumep, 13 no-
nnamuga). CooteeTtcTBytOT HopMme EN1254-2. Kopnyc, rarika un KonbLo U3rotoBneHbl 13 natyHu. OGbem BHELLIHMX
ANaMeTpoB COeAMHEHHbIX TPY6 oT 4 A0 22 MM. [epMEeTMYHOCTb COeAMHEHUS OCYLLECTBNSAETCH NyTeM 3axuma
KornbLa Ha coegnHeHHoW Tpybe 1 0QHOBPEMEHHOro A0XaThs TPyObl C KOMbLIOM K rHe3gy C NOMOLLbIO ranku. Ac-
COPTMMEHT COeaNHEHWIN BKIIOYAET pa3beMHble CoeanHEeHWs, NpegHa3HavyeHHble Ans coeguHeHns Tpyb (npsMble
pasbeMHble COeAUHEHNS, KoreHa, TPONHUKN, KPeCTOBbIE COeaQNHEHMWS), COeaAVHEHUS NS 3aBUHYMBAHNSA B KOPMYC
(Npsimble coeanHeHWs, KoneHa, TPONHWKW, BaHAXO), aganTepbl, 3aXUMHbIE KONbLa, ranku n Apyroe. YHUBepcarnb-
Hble NaTyHHbIE COeAVHEHUs NpeaHa3HavYeHbl AN BOAbl, BO34yxa, Macna, Tonnmea U T.4., B YaCTHOCTU B CUCTEMAX,

MOCTPOEHHbLIX U3 MefHbIX TPYO.

MakcumanbHble paboyee faBneHue ANA COeAUHEHUIA NPU UCNONb30OBaHUU MeAHbIX TPpy6
C TONwWMHOM cTeHKM 1 MM (BBeaeH ko3adduumeHT 6e3onacHocTu 4:1, Temnepatypa +20°C)

[6ap]

HapyXHbIN
anaveTp TpyObl 4 6 8 10 12 14 16 18 22
[MM]
pab. pasnenne 150 150 135 95 75 100 95 70 70

I'Ipmmeanme: ana pr6 M WNaHros U3 gpyrnx marepuanos, pekoMeHayeTcqa NpoBoANTb UCMbITaHNA B pealibHbIX
ycnoBsuax paﬁOTbI, npnHMMaa BO BHUMMaHME BIUAHNUE TeMnepaTypbl NCNOJ1Ib30OBaHUA.

a

—

npucoeanHeHue (kopnyc)

T

c pe3bboii BSPT

3aXNMHoe

KOMbLIO

COEOVMHEHWE ONA MOHTAXA
MpymeyaHue: ans anNacTUYHbBIX LUMAHIoOB UC-
nonb30BaTb YKpenuTenbHyK BCTasky. [Ons
N30rHYTbIX TPYO COXpaHWUTb MPSIMOW Yy4acToK,
AnuHa KOTOPOro AOfKHA COCTaBnATb ABe
BbICOTbI Fakn - U3BMEPEHHbIA OT ranku nocre

YCTaHOBKM.

T

pe3bbon

N —

[o2é)]

pr6a WY 3NaCTUYHbIN LWNaHr

MOHTAX COEANHEHWA HA TPYBE

. PoBHO 1 uncto otpesartb TpyOy.
. CmMasaTb MMHeparnbHbIM MaciioMm Hapy»XHYo

pe3bOy, KONMbLIO Y BHYTPEHHIOW pPe3boy.

. BctaBuTb Tpy6y, KOnbLUO U ranky B coeau-

HeHWe, Py4YHbIM CNOCOBOM 3aTAHYTh raiky

. Ybegutcs, gocturna nu Tpyba gHa rHesga

coeuHeHus.

. 3aTaHyTb knodom Ha 1 n 1/4 obopoTa.
. OTKpyTUTb raviky, BbiIHyTb TpyOy, NpoBepuTb

nocaaKy 3aXXMMHOro KoJsbLa.

. 3aTaHyTb KMYOM coeauHeHue elle Ha 1/4

obopoTta

ramka c MeTpI/I‘-IeCKOIZ Me[Had, naTtyHHad, ctaribHad,ariroMmHmneBa

=R TUBES’

U Iinternational

571



NMPOMbILLWIIEHHAA APMATYPA - ¢utnHrn, coeguHeHuns

NaTtyHHble coeanHeHuns tuna Al 13000

CoepviHeHne npocToe Yrnosoe coeguHeHve
BHELUHUN pasmep BHELUHWUA pasmep
nHAOeKC avam. Tpy6ku Kntoya NHAEKC avam. Tpy6ku Knoya
[Mm] [MMm] [Mm] [Mm]
Al-13460-04 4 10 Al-13260-04 4 8
Al-13460-06 6 1 Al-13260-06 6 9
Al-13460-08 8 13 Al-13260-08 8 11
Al-13460-10 10 16 Al-13260-10 10 13
Al-13460-12 12 18 Al-13260-12 12 14
Al-13460-14 14 21 Al-13260-14 14 17
Al-13460-15 15 21 Al-13260-15 15 17
Al-13460-16 16 22 Al-13260-16 16 17
Al-13460-18 18 26 Al-13260-18 18 20
Al-13460-22 22 30 Al-13260-22 22 27
CoeaviHeHne TPONHUK KpectoBoe coeanHeHne
o so
S gl
e 13200 @ 13510
BHELUHUN pasmep BHELLHWUA pasmep
nHOEeKC avam. Tpy6ku Kntoya NHAEKC avam. Tpy6ku Knoya
[Mm] [MMm] [Mm] [Mm]
Al-13200-04 4 8 Al-13510-04 4 8
Al-13200-06 6 9 Al-13510-06 6 9
Al-13200-08 8 12 Al-13510-08 8 11
Al-13200-10 10 13 Al-13510-10 10 13
Al-13200-12 12 14 Al-13510-12 12 17
Al-13200-14 14 18 Al-13510-14 14 17
Al-13200-15 15 18
Al-13200-16 16 17
Al-13200-18 18 20
Al-13200-22 22 27
mm TUBES®
572 (" international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

NaTtyHHble coeauHeHuns tTuna Al 13000

Plpsimoin natpy6ok c Hapyx. BSPT Mpsimoii natpy6ok ¢ BHyTp. BSP
\\“Q\\*
13480 13500
BHELLIHWUIA pa3vep pa3mep BHELLUHWUIA pasmvep pa3vep
WHAEKC avam. Tpy6km pe3b6bbl Knova VHOEKC avam. TpyoKku pe3bobl Krtova
[Mm] [aronm] [MMm] [Mm] [aronm] [Mm]
Al-13480-04-02 4 1/8 11 Al-13500-04-02 4 1/8 14
Al-13480-04-04 4 1/4 14 Al-13500-04-04 4 1/4 17
Al-13480-06-02 6 1/8 1 Al-13500-06-02 6 1/8 14
Al-13480-06-04 6 1/4 14 Al-13500-06-04 6 1/4 17
Al-13480-06-06 6 3/8 17 Al-13500-08-02 8 1/8 14
Al-13480-08-02 8 1/8 13 Al-13500-08-04 8 1/4 17
Al-13480-08-04 8 1/4 14 Al-13500-08-06 8 3/8 20
Al-13480-08-06 8 3/8 17 Al-13500-10-04 10 1/4 17
Al-13480-10-04 10 1/4 16 Al-13500-10-06 10 3/8 20
Al-13480-10-06 10 3/8 17 Al-13500-10-08 10 1/2 24
Al-13480-10-08 10 1/2 21 Al-13500-12-04 12 1/4 18
Al-13480-12-04 12 1/4 18 Al-13500-12-06 12 3/8 20
Al-13480-12-06 12 3/8 18 Al-13500-12-08 12 1/2 24
Al-13480-12-08 12 1/2 21 Al-13500-14-06 14 3/8 20
Al-13480-14-06 14 3/8 20 Al-13500-14-08 14 1/2 24
Al-13480-14-08 14 1/2 21 Al-13500-15-08 15 1/2 24
Al-13480-15-08 15 1/2 21 Al-13500-16-08 16 1/2 24
Al-13480-16-08 16 1/2 22 Al-13500-16-12 16 3/4 30
Al-13480-16-12 16 3/4 27 Al-13500-18-08 18 1/2 24
Al-13480-18-08 18 1/2 24 Al-13500-18-12 18 3/4 30
Al-13480-18-12 18 3/4 27 Al-13500-22-12 22 3/4 30
Al-13480-22-08 22 1/2 30
Al-13480-22-12 22 3/4 30
[Mpsimon naTpy6ok ¢ Hapyx. BSP MpucoegnHeHne TpybHOE NpsiMmoe ¢ Hapyx. BSP
13485 13530
BHELLUHUIA pa3vep pasmvep BHELLHUIA pasmep pa3vep
VHOEKC avam. TpyGkm pe3bobl KIoya MHOEKC avam. TpyGKu pe3bobl Krtoya
[Mm] [aronm] [Mm] [Mm] [atonm] [Mm]
Al-13485-04-02 4 1/8 13 Al-13530-06-02 6 1/8” 13
Al-13485-06-02 6 1/8 13 Al-13530-06-04 6 1/4” 17
Al-13485-06-04 6 1/4 17 Al-13530-08-02 8 1/8” 13
Al-13485-08-02 8 1/8 13 Al-13530-08-04 8 1/14” 17
Al-13485-08-04 8 1/4 17 Al-13530-08-06 8 3/8” 22
Al-13485-08-06 8 3/8 22 Al-13530-10-04 10 1/14” 17
Al-13485-10-04 10 1/4 17 Al-13530-10-06 10 3/8” 22
Al-13485-10-06 10 3/8 22 Al-13530-14-06 14 3/8” 22
Al-13485-14-06 14 3/8 22 Al-13530-14-08 14 1/2” 27
Al-13485-14-08 14 1/2 27
Al-13485-22-12 22 3/4 32
Al-13485-22-16 22 1 40
=M TUBES'

C Iinternational 573



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHums

NaTtyHHble coeanHeHuns tuna Al 13000

Matpy6ok TpoWiHuk , T” ¢ Hapyx. BSPT

Ve

Matpy6ok TponHuk , T” ¢ BHyTp. BSP

13220 13240
BHELLHWIA pasmvep pasmep BHELLHWIA pasmep pasmep
NHOEeKC avam. Tpy6ku pe3bobl Kntoya nHOEKC Aavam. Tpyoku pe3bbbl Knoya
[MMm] [aronm] [MMm] [Mm] [atonm] [MMm]
Al-13220-04-02 4 1/8 8 Al-13240-04-02 4 1/8 8
Al-13220-06-02 6 1/8 9 Al-13240-06-02 6 1/8 9
Al-13220-06-04 6 1/4 9 Al-13240-06-04 6 1/4 13
Al-13220-08-02 8 1/8 12 Al-13240-08-02 8 1/8 12
Al-13220-08-04 8 1/4 12 Al-13240-08-04 8 1/4 13
Al-13220-08-06 8 3/8 13 Al-13240-10-04 10 1/4 13
Al-13220-10-04 10 1/4 13 Al-13240-10-06 10 3/8 14
Al-13220-10-06 10 3/8 13 Al-13240-10-08 10 12 15
Al-13220-10-08 10 1/2 14 Al-13240-12-04 12 1/4 14
Al-13220-12-04 12 1/4 14 Al-13240-12-06 12 3/8 14
Al-13220-12-06 12 3/8 14 Al-13240-12-08 12 1/2 15
Al-13220-12-08 12 1/2 14 Al-13240-14-08 14 12 18
Al-13220-14-06 14 3/8 16 Al-13240-15-08 15 12 18
Al-13220-14-08 14 1/2 18 Al-13240-16-08 16 12 17
Al-13220-15-08 15 1/2 18 Al-13240-18-08 18 12 20
Al-13220-16-08 16 1/2 17 Al-13240-18-12 18 3/4 20
Al-13220-18-08 18 1/2 20
Al-13220-18-12 18 3/4 20
Al-13220-22-12 22 3/4 27
Matpy6ok TpoWiHuk ,L” c Hapyx. BSPT Matpy6ok BANJO c Hapyx. BSP
13230 13550
BHELLHWUIA pa3mep pasmep BHELLHUN pasmep pasmep
WHAEKC anam. Tpybku pe3bobl Knoya MHAOEKC anam. Tpyoku pe3bbbl Kno4a
[Mm] [aronm] [Mm] [Mm] [atonm] [Mm]
Al-13230-04-02 4 1/8 8 Al-13550-04-02 4 1/8 14
Al-13230-06-02 6 1/8 9 Al-13550-06-02 6 1/8 14
Al-13230-06-04 6 1/4 9 Al-13550-06-04 6 1/4 17
Al-13230-08-02 8 1/8 12 Al-13550-08-02 8 1/8 14
Al-13230-08-04 8 1/4 12 Al-13550-08-04 8 1/4 17
Al-13230-08-06 8 3/8 13 Al-13550-08-06 8 3/8 19
Al-13230-10-04 10 1/4 13 Al-13550-10-04 10 1/4 17
Al-13230-10-06 10 3/8 13 Al-13550-10-06 10 3/8 19
Al-13230-12-06 12 3/8 14 Al-13550-14-04 14 1/4 17
Al-13230-12-08 12 1/2 15 Al-13550-14-06 14 3/8 22
Al-13230-14-08 14 1/2 18 Al-13550-14-08 14 12 24
Al-13550-22-12 22 3/4 32
=m TUBES’

574

U international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - conTuHrn, coeauHeHus

NaTtyHHble coeauHeHuns tTuna Al 13000

Matpybok yrnosown ¢ Hapyx. BSPT Matpy6ok yrnosow ¢ BHyTp. BSP
) 13280 13290
BHELLHWIA pasmep pasmep BHELLHWIA pasmep pasmep
NHOEKC avam. Tpy6ku pe3b6bl Kntoya NHOEKC Anam. Tpyoku pe3bbbl Knoya
[MMm] [aronm] [MMm] [Mm] [aronm] [MMm]
Al-13280-04-02 4 1/8 8 Al-13290-04-02 4 1/8 8
Al-13280-06-02 6 1/8 9 Al-13290-06-02 6 1/8 9
Al-13280-06-04 6 1/4 9 Al-13290-06-04 6 1/4 11
Al-13280-08-02 8 1/8 1 Al-13290-08-02 8 1/8 1
Al-13280-08-04 8 1/4 11 Al-13290-08-04 8 1/4 13
Al-13280-08-06 8 3/8 13 Al-13290-08-06 8 3/8 14
Al-13280-10-04 10 1/4 13 Al-13290-10-04 10 1/4 13
Al-13280-10-06 10 3/8 13 Al-13290-10-06 10 3/8 14
Al-13280-10-08 10 1/2 14 Al-13290-10-08 10 1/2 15
Al-13280-12-04 12 1/4 14 Al-13290-12-04 12 1/4 14
Al-13280-12-06 12 3/8 14 Al-13290-12-06 12 3/8 14
Al-13280-12-08 12 1/2 14 Al-13290-12-08 12 12 15
Al-13280-14-06 14 3/8 17 Al-13290-14-08 14 12 18
Al-13280-14-08 14 1/2 17 Al-13290-15-08 15 12 18
Al-13280-15-08 15 1/2 17 Al-13290-16-08 16 12 18
Al-13280-16-08 16 1/2 17 Al-13290-18-08 18 1/2 20
Al-13280-18-08 18 1/2 20 Al-13290-18-12 18 3/4 20
Al-13280-18-12 18 3/4 20
Al-13280-22-12 22 3/4 27
[MpucoegnHeHune TpybHOE NpsiMOe C UTUHIOM AN LWnaHra [avika
- ’/;73}:\_
13540 - 13680
BHELLHWUIA pasmep BHELLHUM pasmep pasmep
NHOEKC anam. Tpybku Krirova MHOEKC anam. Tpyoku pe3bbbl Knroya
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
Al-13540-06-07 6 7 Al-13680-04 4 M8x1 10
Al-13540-08-07 8 7 Al-13680-06 6 M10x1 13
Al-13540-08-10 8 10 Al-13680-08 8 M12x1 14
Al-13540-10-07 10 7 Al-13680-10 10 M16x1,5 19
Al-13540-10-10 10 10 Al-13680-12 12 M18x1,5 22
Al-13540-12-10 12 10 Al-13680-14 14 M20x1,5 24
Al-13540-12-13 12 13 Al-13680-15 15 M20x1,5 24
Al-13540-14-13 14 13 Al-13680-16 16 M22x1,5 27
Al-13680-18 18 M24x1,5 30
Al-13680-22 22 M30x1,5 36
mm TUBES'’
T international 975




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeauHeHums

NaTtyHHble coeanHeHuns tuna Al 13000

576

U international

KonbLo 3arnywka
E.I_J"'i L 3
N
13740 — 13780
BHELLHWUNA BHELLHWI
pBbicOoTa anvHa
MHOEKC avam. Tpy6km MHOEKC avam. Tpyokm
[Mw] (] ] [w]
Al-13740-04 4 6 Al-13780-04 4 10
Al-13740-06 6 6,5 Al-13780-06 6 10,5
Al-13740-08 8 7 Al-13780-08 8 10,5
Al-13740-10 10 8 Al-13780-10 10 11,5
Al-13740-12 12 8,5 Al-13780-12 12 12
Al-13740-14 14 8,5 Al-13780-14 14 14
Al-13740-15 15 8,5 Al-13780-15 15 14
Al-13740-16 16 9 Al-13780-16 16 14
Al-13740-18 18 9,5 Al-13780-18 18 16
Al-13740-22 22 10 Al-13780-22 22 15
YkpenuTenbHas BCTaBka Penkykuus
~ . =
IR L o
s 13770 = 13600
BHELL. X BHYTp. BHELLHWUNA BHYTP. BHELLHWI BHELLHWUNA
MHAEKC avam. Tpy6km anametp anametp MHOEKC avam. Tpyokm avam. Tpy6km
[MMm] [MM] [MMm] [MMm] [MMm]
Al-10770-04/2,7 4x27 2,7 1,5 Al-13600-04-06 4 6
Al-10770-06/04 6x4 4 3 Al-13600-06-08 6 8
Al-10770-08/06 8x6 6 5 Al-13600-08-10 8 10
AI-10770-10/08 10x 8 8 7 Al-13600-10-12 10 12
Al-10770-12/09 12x9 9 8 Al-13600-12-14 12 14
Al-10770-12/10 12x10 10 9
Al-10770-14/12 14 x12 12 11
Al-10770-15/12,5 15x 12,5 12,5 11,5
Al-10770-16/13 16 x 13 13 12
Al-10770-18/15 18 x 15 15 14
Al-10770-18/16 18 x 16 16 15
Al-10770-22/18 22x18 18 16,5
= TUBES'’




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

dutnHrn n coeanHeHnsa NiTO

MaTepuan:
Pa6. paBneHune: 25 6ap
Pa6ouas Temn.: [Jo +80°C

JlatyHb

PUTUHT K LUNAHTY C HapyHou p3bborn BSP

a3me e3b6b| NnamMeTp LiaHra a3mMme 63b6bl NaMeTp LwrnaHra

VIHABKC P [,qgﬁpM] A [mgmm] VIHASKC P [,D,ZMPM] A [A}EMM]
NT-27110A4 1/2 1/2 NT-27150A4 1/2" 1/2
NT-27210A4 3/4 3/4 NT-2715AA4 M22x1 3/4
NT-27240A4 3/4 1 NT-2715BA4 1/2" 1/4
NT-27790A4 3/4 172 NT-2721MA4 172" 5/8
NT-27410A4 1 1 NT-2722MA4 3/4” 5/8
NT-27710A4 1.1/4 1.1/4 NT-27250A4 34" 3/4
NT-27810A4 1.1/2 1.1/2 NT-27350A4 34" 112
NT-27910A4 2 2

®PUTUHT K WINaHry ¢ BHyTpeHHen pe3bbon BSP

YHmBepcanbHbI (UTUHT K LUNAHIy ¢ BHYTP. pe3bbon BSP

VHAEKC PEEMED PIEEER) | ATEUED ) asmep pe3bbbl namerTp LunaHra
A [aronm] [oronm] NHOEKC P [,q% le M] A [MpM]
NT-27450A4 1 1
NT-27L42A4 1/2 15 +
NT-27550A4 1 12 ! 5+63
NT-27650A4 1 3/4
NT-27750A4 1.1/4 1.1/4
NT-27850A4 1.1/2 1.1/2 Mpoknaaka
NT-27950A4 2 2
LLinaHroBasi coeamMHuTenbHas MydTa
T pasmep E)e3b6bl pa3mMepbl
[oronm] [MMm]
NT-1-290A8 1/2 18x12,4x2
UHneKe pa3mep pe3bbbl | OuameTp LinaHra NT-1-300A8 3/4 23x16,7x2
[aroiim] [otorim] NT-1-320A8 1 29x23x2,5
NT-27160A4 1/2 1/2 NT-1-900A8 1.1/4 38x29x2
NT-27260A4 3/4 3/4 NT-1-910A8 1.1/2 44x34x2
NT-27360A4 1/2 3/4 NT-1-920A8 2 55x45x2
mm TUBES®

U Iinternational

577



NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

®dutnHrn n coeamnHeHnsa NiTO

LLinaHroBoe coeanHeHnec HapyxHon pe3bbon BSP

LLinaHroBoe coeavHeHnec Hapy>xHow pe3bbon BSP

VHAEKC pasmep Pe3b6b' OVaMeTp LwnaHra WHOEKC pasmep Pe3b6b' OMaMeTp LunaHra
[aronm] [oronm]
NT-2760AA4 1/8 1/8” (3,5 mm) NT-2660AA4 1/8 1/8” (3,5 mm)
NT-2764AA4 1/8 1/4” (6,5 mm) NT-2664AA4 1/8 1/4” (6,5 mm)
NT-2766AA4 1/8 3/8” (10,2 mm) NT-2666AA4 1/8 3/8”" (10,2 mm)
NT-2760BA4 1/4 1/4” (6,5 mm) NT-2660BA4 1/4 1/4” (6,5 Mmm)
NT-2768BA4 1/4 5/16” (8,5 mm) NT-2668BA4 1/4 5/16” (8,5 mm)
NT-2764BA4 1/4 3/8” (10,2 mm) NT-2664BA4 1/4 3/8” (10,2 mm)
NT-2766BA4 1/4 1/2” (13,5 mm) NT-2666BA4 1/4 1/2” (13,5 mm)
NT-2764CA4 3/8 1/4” (6,5 mm) NT-2664CA4 3/8 1/4” (6,5 mm)
NT-2760CA4 3/8 3/8” (10,2 mm) NT-2660CA4 3/8 3/8” (10,2 mm)
NT-2766CA4 3/8 1/2” (13,5 mm) NT-2666CA4 3/8 1/2” (13,5 mm)
NT-2764DA4 1/2 1/4” (6,5 mm) NT-2664EA4 3/8 3/4” (19,5 mm)
NT-2768DA4 1/2 5/16” (8,5 mm) NT-2664DA4 1/2 1/4” (6,5 mm)
NT-2766DA4 1/2 3/8” (10,2 mm) NT-2668DA4 1/2 5/16” (8,5 mm)
NT-2760DA4 1/2 1/2” (13,5 mm) NT-2666DA4 1/2 3/8” (10,2 mm)
NT-2764NA4 1/2 5/8” (16,5 mm) NT-2660DA4 1/2 1/2” (13,5 mm)
NT-2766NA4 1/2 3/4” (19,5 mm) NT-2664NA4 1/2 5/8” (16,5 mm)
NT-2766EA4 3/4 1/2” (13,5 mm) NT-2666NA4 1/2 3/4” (19,5 mm)
NT-2760EA4 3/4 3/4” (19,5 mm) NT-2666EA4 3/4 1/2” (13,5 mm)
NT-2760FA4 1 1”7 (26 mm) NT-2660EA4 3/4 3/4” (19,5 mm)
NT-2760GA4 1.1/4 1.1/4” (32 mm) NT-2660FA4 1 17 (26 mm)
NT-2760HA4 1.1/2 1.1/2” 39 mm)
NT-27601A4 2 2" (51 mm)
LLInaHroBbIN coeanHnTENb 3axum c HapyxHon pe3bbon 3/4”
e AVaMeTp Lunaxra HAEE pasmep E)e3b6bl OnanasoH 3axuma
[aronm] [aronm] [MMm]
NT-15020A4 1/2 NT-57078A5 3/4 14 + 20
NT-15030A4 3/4 NT-57079A5 3/4 22 +30
NT-15040A4 1
= TUBES’
578 Cinternational




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTuUHrn, coeamHeHus

®dutuHru Tuna CN

U Iinternational

BHYTP. Anam. BHYTP. AnaMm.
PUCYHOK viHAgke VIHAGKG LiraHra LiraHra
(oumHk. cTanb) (ctanb AlISI 304) [MM] [t0iiM]
LLInaHroBoe coeauHeHve AC-CND-025 AC-CND-025-SS 6 1/4
v CND AC-CND-038 AC-CND-038-SS 10 3/8
AC-CND-050 AC-CND-050-SS 13 1/2
AC-CND-058 AC-CND-058-SS 16 5/8
AC-CND-075 AC-CND-075-SS 19 3/4
- AC-CND-100 AC-CND-100-SS 25 1
: AC-CND-125 AC-CND-125-SS 32 1.1/4
AC-CND-138 AC-CND-138-SS 35 1.3/8
AC-CND-150 AC-CND-150-SS 40 1.1/2
AC-CND-200 AC-CND-200-SS 50 2
AC-CND-250 AC-CND-250-SS 65 2112
AC-CND-300 AC-CND-300-SS 75 3
AC-CND-400 AC-CND-400-SS 100 4
AC-CND-500 AC-CND-500-SS 125 5
AC-CND-600 AC-CND-600-SS 150 6
AC-CND-800 AC-CND-800-SS 200 8
AC-CND-1000 AC-CND-1000-SS 250 10
MHOEKC MHOEKC MHOEKC BHYTP. Avam. pasmMep
prcyHoK (oumHk. ctanb) (ctanb AISI 304) (ctanb AISI 316) tnatra pe3|::6b|
[mm] [Atorm]
OuTMHT CNP C HapyxXHOi AC-CNP-050 AC-CNP-050-SS | AC-CNP-050-SS316 13 1/2
peasoit BSPT AC-CNP-075 AC-CNP-075-SS | AC-CNP-075-SS316 19 3/4
AC-CNP-100 AC-CNP-100-SS | AC-CNP-100-SS316 25 1
AC-CNP-125 AC-CNP-125-SS | AC-CNP-125-SS316 32 1.1/4
AC-CNP-150 AC-CNP-150-SS | AC-CNP-150-SS316 40 1.1/2
AC-CNP-200 AC-CNP-200-SS | AC-CNP-200-SS316 50 2
AC-CNP-250 AC-CNP-250-SS | AC-CNP-250-SS316 65 2.1/2
AC-CNP-300 AC-CNP-300-SS | AC-CNP-300-SS316 75 3
AC-CNP-400 AC-CNP-400-SS | AC-CNP-400-SS316 100 4
AC-CNP-500 AC-CNP-500-SS | AC-CNP-500-SS316 125 5
AC-CNP-600 AC-CNP-600-SS | AC-CNP-600-SS316 150 6
AC-CNP-800 AC-CNP-800-SS | AC-CNP-800-SS316 200 8
(yrmepoguctas ctanb) (ctanb AlISI 304) [MM] [t0iiM]
OuTMHr CNW ans AC-CNW-050 AC-CNW-050-SS 13 1/2
cBapKN AC-CNW-075 AC-CNW-075-SS 19 3/4
AC-CNW-100 AC-CNW-100-SS 25 1
AC-CNW-125 AC-CNW-125-SS 32 1.1/4
AC-CNW-150 AC-CNW-150-SS 40 1.1/2
AC-CNW-200 AC-CNW-200-SS 50 2
AC-CNW-250 AC-CNW-250-SS 65 2.1/2
AC-CNW-300 AC-CNW-300-SS 75 3
AC-CNW-400 AC-CNW-400-SS 100 4
AC-CNW-500 AC-CNW-500-SS 125 5
AC-CNW-600 AC-CNW-600-SS 150 6
AC-CNW-800 AC-CNW-800-SS 200 8
mm TUBES'’

579



NMPOMBbBILWWNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

®duTtuHrn Tuna CN

T BHYTP. AMaM. | BHYTp. Auam. D D1 L1 L2
pucyHok (yrmepog. ctanb) tinanra tinanra [MM] [MM] [MM] [MMm]
y ' [Mm] [atoiim]
OUTHHT prdpreHblit CNG AC-CNG-075 19 3/4 26,9 24 16 7,95
AC-CNG-100 25 1 33,7 31 16 7,95
AC-CNG-125 32 1.1/4 424 40 16 7,95
AC-CNG-150 40 1.1/2 48,3 45 16 7,95
AC-CNG-200 50 2 60,3 57 16 7,95
AC-CNG-250 65 2.1/2 73 69 16 7,95
AC-CNG-300 75 3 88,9 85 16 7,95
AC-CNG-400 100 4 114,3 110 16 9,53
AC-CNG-500 125 5 141,3 137 16 9,53
AC-CNG-600 150 6 168,3 164 16 9,53
AC-CNG-800 200 8 219,1 215 19 11,13
pasmep
MeyHOK VHAEKC WHOEKC peab6bl AnviHa
P (ctanb AISI 304) (ctanb AISI 316) 9 [Mm]
[AlonM]
duTaHr CNS ansi ceap- AC-CNS-025-051-SS AC-CNS-025-051-SS316 1/4 51
KM C HapyXHOIl pe3bBoii AC-CNS-038-038-SS AC-CNS-038-038-SS316 3/8 38
BSPT AC-CNS-038-051-SS AC-CNS-038-051-SS316 3/8 51
AC-CNS-050-051-SS AC-CNS-050-051-SS316 1/2 51
AC-CNS-075-051-SS AC-CNS-075-051-SS316 3/4 51
AC-CNS-075-076-SS AC-CNS-075-076-SS316 3/4 76
AC-CNS-100-051-SS AC-CNS-100-051-SS316 1 51
AC-CNS-100-076-SS AC-CNS-100-076-SS316 1 76
AC-CNS-150-051-SS AC-CNS-150-051-SS316 1.1/2 51
AC-CNS-150-064-SS AC-CNS-150-064-SS316 1.1/2 64
AC-CNS-150-076-SS AC-CNS-150-076-SS316 1.1/2 76
AC-CNS-200-051-SS AC-CNS-200-051-SS316 2 51
AC-CNS-200-064-SS AC-CNS-200-064-SS316 2 64
AC-CNS-200-076-SS AC-CNS-200-076-SS316 2 76
AC-CNS-200-102-SS AC-CNS-200-102-SS316 2 102
AC-CNS-200-152-SS AC-CNS-200-152-SS316 2 152
AC-CNS-300-076-SS AC-CNS-300-076-SS316 3 76
AC-CNS-300-102-SS AC-CNS-300-102-SS316 3 102
AC-CNS-400-102-SS AC-CNS-400-102-SS316 4 102

580

=R TUBES’

U international




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTuUHrn, coeamHeHus

®dutuHru Tuna CN

BHYTp. AvaM. pasvep
NCYHOK vHAageke VIHAGKG VIHAGKG winaHra pe3bbbl
P (oumHk. ctans) (ctanb AISI 304) (ctanb AlSI 316) 9
[Mm] [aonm]
dutuHr CNPH (HEAVY AC-CNPH-150 | AC-CNPH-150-SS | AC-CNPH-150-SS316 40 1.1/2
DUTY) ¢ Hapy»xHOI pe3b-
- AC-CNPH-200 |AC-CNPH-200-SS | AC-CNPH-200-SS316 50 2
6on BSPT
AC-CNPH-250 |AC-CNPH-250-SS | AC-CNPH-250-SS316 65 2112
AC-CNPH-300 |AC-CNPH-300-SS | AC-CNPH-300-SS316 75 3
AC-CNPH-400 |AC-CNPH-400-SS | AC-CNPH-400-SS316 100 4
AC-CNPH-500 |AC-CNPH-500-SS | AC-CNPH-500-SS316 125 5
AC-CNPH-600 |AC-CNPH-600-SS | AC-CNPH-600-SS316 150 6
AC-CNPH-800 - - 200 8
(yrmepoguctas ctanb) (ctanb AlISI 304) [MM] [t0iim]
®dutuHr CNWH (HEAVY AC-CNWH-200 AC-CNWH-200-SS 50 2
DUTY) onsa ceapku
AC-CNWH-250 AC-CNWH-250-SS 65 2.1/2
I AC-CNWH-300 AC-CNWH-300-SS 75 3
AC-CNWH-400 AC-CNWH-400-SS 100 4
AC-CNWH-500 AC-CNWH-500-SS 125 5
AC-CNWH-600 AC-CNWH-600-SS 150 6
AC-CNWH-800 AC-CNWH-800-SS 200 8
s BHYTP. AMaM. | BHYTp. AvaM. D D1 L1 L2
pUCYHOK (ymepont crans) LwinaHra wraHra MM] T ] V]
y : [MM] [otoiim]
®UTUHT PUCPNEHHbIA AC-CNGH-200 50 2 60,3 57 16 7,95
CNGH (HEAVY DUTY)
I AC-CNGH-250 65 2.1/2 73 69 16 7,95
AC-CNGH-300 75 3 88,9 85 16 7,95
AC-CNGH-400 100 4 114,3 110 16 9,53
AC-CNGH-500 125 5 141,3 137 16 9,53
AC-CNGH-600 150 6 168,3 164 16 9,53
AC-CNGH-800 200 8 219,1 215 19 11,13
mm TUBES®
Cinternational 581




NMPOMBbBILWWNEHHAA APMATYPA - ¢onTuHrn, coeamHeHus

®dutuHrn Tuna CN

582

U international

MHOeKE BHYTP. AnaM. |BHYTP. AMaMm.| AuWanasoH |BHYTP. Anam. AnuHa
pUCYHOK (OUMHK. CTarb) Lwnakxra LwnaHra Anam. wnaHra BTYIKU BTYIKN
[aonm] [MMm] [MMm] [MMm] [MMm]
Llakra saxumHast Ans AC-CNFH-200A 2 51 63,5 + 67 69,9 88,9
\unanra Tan CNFH AC-CNFH-200B 2 51 67 +73 76,2 88,9
(HEAVY DUTY) AC-CNFH-200C 2 51 73+79 82,5 88,9
AC-CNFH-250A 2.1/2 63 76 +79 82,5 108
AC-CNFH-250B 2.1/2 63 79 + 92 95,2 108
AC-CNFH-300A 3 76 89 + 92 95,2 127
AC-CNFH-300B 3 76 92 + 98 101,6 127
AC-CNFH-300C 3 76 98 + 102 104,8 127
AC-CNFH-300D 3 76 102 = 105 108 127
AC-CNFH-300E 3 76 105 + 108 114,3 127
AC-CNFH-400A 4 102 114 + 121 123,8 139,7
AC-CNFH-400B 4 102 121 +125 128,6 139,7
AC-CNFH-400C 4 102 125 + 128 131,8 139,7
AC-CNFH-400D 4 102 128 + 132 134,9 139,7
AC-CNFH-400E 4 102 133 + 136 139,7 139,7
AC-CNFH-400F 4 102 133 + 140 142,9 139,7
AC-CNFH-500A 5 127 146 + 152 155,6 174,6
AC-CNFH-500B 5 127 152 + 162 165,1 178,3
AC-CNFH-600A 6 152 171 + 181 1841 190,5
AC-CNFH-600B 6 152 181 + 187 190,5 190,5
AC-CNFH-600C 6 152 187 + 192 195,3 190,5
AC-CNFH-600D 6 152 194 + 203 206,4 190,5
AC-CNFH-800A 8 204 229 + 238 2413 215,9
AC-CNFH-800B 8 204 240 + 257 260,3 215,9
T BHYTP. AWaM. |BHYTP. AMaM.| AuManasoH |BHYTP. Anam. AnvHa
PUCYHOK (OLMHK, cTanb) Winakra LwiraHra AvaM. LrnaHra BTYITK/ BTYJIKN
[aronm] [Mm] [Mm] [MMm] [MMm]
LlaHra sakumHas ans AC-CNFL-150-1 1.1/2 38 49 + 51 53,8 74
LnaHra Tn CNFL AC-CNFL-150-2 1.1/2 38 51 +54 56,9 74
AC-CNFL-150-3 1.1/2 38 54 + 57 60 74
AC-CNFL-200-1 2 51 65 + 67 70 90
AC-CNFL-200-2 2 51 67 +70 73 90
AC-CNFL-200-3 2 51 70 +73 76,2 90
AC-CNFL-250-1 2112 63 78 + 82,5 82,3 89
AC-CNFL-250-2 2112 63 80 + 82,5 85,1 89
AC-CNFL-300-1 3 76 90,5 + 92 94,5 117
AC-CNFL-300-2 3 76 92,5 +95 98 117
AC-CNFL-300-3 3 76 95,5 + 98,5 100 117
AC-CNFL-400-1 4 102 117,5+ 119 124 135
AC-CNFL-400-2 4 102 119,5 + 122 128 135
AC-CNFL-400-3 4 102 122,5+125,5 130 135
mm TUBES®




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTuUHrn, coeamHeHus

BcacbiBaowume ¢punbsTpbl

U Iinternational

pasmep HapPYXXHbIN BLICOTA
PUCYHOK VHAEKC pe3bobl anametp onvcaHve
[avoiim] [Mm] M)
PM-RH20A 1.1/2 121 87
PM-RH25A 2 150 08 LinnnHgpuyeckuin punstp ¢
PM-RH30A 212 150 o8 KpyrmibiMu OTBEPCTUSIMUA, C
N : pe3bbon BSPT.
PM-RH35A 3 165 130 Marepwan: oumHkoBaHHas
PM-RH40A 4 165 130 gaﬂb- .
aKkKe N3 HepXxaBetoLLEen
PM-RHG0A 6 225 230 cranu AISI 304 1 316).
PM-RH80A 8 280 290
pa3mep Hapy>KHbIN
pUCYHOK MHAEKC pe3bobl anametp BbicoTa onvcaHue
[atoiim] [Mm] M)
PM-RH20B 1.1/2 121 87
PM-RH25B 2 150 08 Lunuugpuyeckuin pmnstp ¢
PM-RH30B 2112 150 98 KpPyribiMU OTBEPCTUAMU, C
- : 5 OUTUHIOM ANs LWnaHra.
PM-RH35B 3 165 130 Marepwan: ouMHKOBaHHas
PM-RH40B 4 165 130 crane. .
PM-RHG0B 6 225 230 (Takke 13 HepxaBsetoLLen
- ctanu AISI 304 n 316).
PM-RH80B 8 280 290
BHYTP. AMaM. | HapyXHbI BLICOT
PUCYHOK MHAEKC LnaHra anametp onvcaHve
[MM] [MMm] [l
PM-RD20T 40 121 165 .
Lununapuyeckun comnstp ¢
KpyrnbiMy OTBEPCTUSIMM, C
PM-RD25T 50 150 165 hUTUHrOM ANS LUNaHra.
MaTtepwuan: ounHKkoBaHHas
PM-RD35T 75 165 221 cTank.
(Takke 13 HepxaBetoLLen
PM-RD40T 100 165 291 ctanu AlSI 304 n 316).
pa3mep Hapy>KHbIN BLICOTA
PUCYHOK VNHAEKC pe3bbbl anametp onvcaHve
[ntoiim] [MM] [
PM-RS20A 1.1/2 56 165
PM-RS25A 2 66 165 LinnuHapryecknii punistp
PM-RS30A 21/2 80 245 BBICOKWIA C KpYTTbIMM OTBEp-
cTusiMu, ¢ pesbbon BSPT.
PM-RS35A 3 97 245 Martepwvan: ounHkoBaHHas
cTansb.
PM-RS40A 4 124 245 (Takke 13 HepxxaBeloLLEen
PM-RS60A 6 180 315 ctanu AISI 304 n 316).
PM-RS80A 8 233 370
mm TUBES®

583



NMPOMBbBILWWNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

BcacbiBaowume ¢punbTpbl

pasmep Hapy>KHbIN BLICOTA
PUCYHOK MHAEKC pe3bbbl anametp [MM] onvcaHvie
[aronm] [MMm]
PM-RS20B 1.1/2 56 165
PM-RS25B 2 66 165 LinnuHapuyeckuin omnsTp
PM-RS30B 21/2 80 245 BbICKUI C KPYrMbIMU OTBEp-
cTusiMu, ¢ pesbboint NPT.
PM-RS35B 3 97 245 MaTtepwuan: ouMHKoBaHHas
cTansb.
PM-RS408 4 124 245 (Takke 13 HepxaBetoLLen
PM-RS60B 6 180 315 ctanu AISI 304 n 316).
PM-RS80B 8 233 370
pa3mep anametp
pUCYHOK VHAEKC pe3bbbl OCHOBaHUs BeicoTa onvcaHve
[ntoiim] [MMm] [l
PM-SK20BHA 1.1/2 240 64 PuUnNbTP KOHUYECKNIA C KPY-
rMbIMU OTBEPCTUSIMU B OCHO-
BaHwuu, ¢ pe3bbor BSPT.
PM-SK25BHA 2 240 64 Marepwuan:ouMHKoBaHHas
cTansb.
(Tarke 13 HepxaBetoLemn
PM-SK35BHA 3 305 100 ctanu AISI 304 n 316).
pa3mep anametp
pUCYHOK VHAEKC pe3bbbl OCHOBaHUs BeicoTa onvcaHve
[otoiim] [MMm] [Eand]
PM-SK20BHB 1.1/2 240 64 PUNBTP KOHUYECKNIA C KPY-
rMbIMU OTBEPCTUSIMU B OCHO-
BaHuUK, ¢ pe3bbon NPT.
PM-SK25BHB 2 240 64 Marepwuan:ouMHKoBaHHas
cTanb.
(Tarke 13 HepxaBetoLen
PM-SK35BHB 3 305 100 ctanu AISI 304 n 316).
pa3mep anametp BLICOTA
PUCYHOK VHAEKC pe3bbbl OCHOBaHUS [MM] onvcaHve
[aronm] [MMm]
PM-SK20THA 1.1/2 240 64 PUNBTP KOHUYECKNIA C KPY-
rMbIMU OTBEPCTUSIMU B BEPX-
Hew yacTu, ¢ pe3bbon BSPT.
PM-SK25THA 2 240 64 Marepwnan:oumHKoBaHHas
cTanb.
(Takxe 13 HepxxaBetoLen
PM-SK35THA 3 305 100 ctanu AISI 304 n 316).

584

=R TUBES’
(" international




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTuUHrn, coeamHeHus

BcacbiBaowume ¢punsTpbl

pasmep anametp BLICOTA
PUCYHOK MNHOEKC pe3bobl OCHOBaHUs onvcaHve
> [mm]
[aronm] [MMm]
PM-SK20THB 1.1/2 240 64 PUNBETP KOHUYECKUIA C KPY-
rMbIMU OTBEPCTUSIMU B BEPX-
Hewn YacTu, ¢ pe3bbon NPT.
PM-SK25THB 2 240 64 Marepuan:oumHkoBaHHas
crTansb.
(Takke 13 HepxaBetoLemn
PM-SK35THB 3 305 100 cranu AlSI 304 n 316).
pasmep HapYXXHbIN
pUCYHOK MHOEKC pe3bobl anavetp BeicoTa onuncaHve
. [MMm]
[otorim] [MMm]
PM-SH20A 1.1/2 121 87
PM-SH25A 2 150 98 Linuuapuyecknin omnbtp ¢
PM-SH30A 21/2 1 KBaZpaTHbIMWU OTBEPCTUSIMU,
SH30 f 50 % ¢ pe3bbon BSPT.
PM-SH35A 3 165 130 Marepwnan:oumHkoBaHHas
cTansb.
PM-SH40A 4 165 130 (Takke 13 HepxxaBetoLemn
PM-SH60A 6 225 230 cranu AlSI 304 n 316).
PM-SH80A 8 280 290
pa3mep Hapy>KHbIN BLICOT
PUCYHOK MNHAEKC pe3bobl anametp onvcaHve
> [mm]
[aronm] [MMm]
PM-SH20B 1.1/2 121 87
PM-SH25B 2 150 98 Liununapuyeckuin punstp ¢
PM-SH30B 21/2 150 08 KBapaTHbIMW OTBEPCTUAMMU,
’ c pe3bboit NPT.
PM-SH35B 3 165 130 MaTtepunan:ounHkoBaHHasa
cTanb.
PM-SH40B 4 165 130 (Tarke 13 HepkaBetoLen
PM-SH6E0B 6 225 230 ctanu AlSI 304 n 316).
PM-SH80B 8 280 290
mm TUBES®

(U international 585



NMPOMBbBILUNEHHAA APMATYPA - ¢bnTtuHrnu, coeamHeHus

®dutnHrm Tuna AK

586

U international

pasmep | AuameTtp | OvameTp | OuaMeTp
PUCYHOK VHOEKC pesbbbl | bnaHua | wnaHra | npoxopa onucaHue
[BSP] [Mm] [aronm] [Mm]
AK-RVST13-C17-SP 112 17 112 10
®UTUHT C Hapy>XHOW pes-
AK-RVST13-C20-SP 112 20 112 10 Goit BSP ¢ npyxuron 200
MM npaoxpaHawLwen ot no-
JNTOMKW.
AK-RVST16-C21-SP 172 21 5/8 13 gz;ebp”a”: Hepiasetollian
Pab6. naBnenve: go 40 6ap.
AK-RVST19-C24-SP 112 24 3/4 14
pasmep | OvameTp | AvameTp | Avamerp
PUCYHOK NHOEKC peSbil LbnaHua LaHra npoxoaa onncaHue
[BSPT] [Mm] [oronm] [MM]
AK-SWIFB13-C17 112 17 112 10
AK-SWIFB13-C20 172 20 112 10
Bpawatowmncs uTuHr ¢
AK-SWIFB13-C20-SP* 172 20 172 10 HapyxHoit pessboit BSPT.
Matepunan: HepxaBsetoLias
cTanb.
AK-SWIFB16-C21 112 21 5/8 13 Pab, paBnesme: 40 40 6ap.
AK-SWIFB16-C21SP* 12 21 5/8 13 " - C npyxwHoiA 200 mm
npefoxpaHsowen ot no-
E TIOMKW.
E AK-SWIFB19-C24 112 24 3/4 14
' B AK-SWIFB19-C24SP* 112 24 3/4 14
pasvep | pasvep | Auametp
PUCYHOK NHAOEKC BHYTP. HapyXx. npoxoaa marepuan onncaHue
pe3bbbl pe3bObl [Mm]
AK-SWM-09-1/2 1/2” 1/2" 9
AK-SWM-09-3/4 3147 1/2” 9
AK-SWM-12-3/4 3/4” 3/4” 12 natyHb
AK-SWM-14-3/4 3/4” 12" 14 BpallaloWweecs CoeauHeHme
AK-SWM-18-1 17 1” 18 C BHYTPEHHEW W HapyXHoW
AK-SWR-09-1/2 1/2" 1/2" 9 Pe3LBOil.
AK-SWR-09-3/4 3/4” 1/2" 9 wopw. | Pab. aaanerue: 40 30 Gap.
AK-SWR-12-3/4 3/4 3/4 12 e | Ynnowenws:
AK-SWR-14-3/4 3/4” 12" 14 - EPDM ans natyHu
AK-SWR-18-1 1” 1” 18 - ButoH Ana HepX. ctanu.
AK-SWC-09-1/2 172" 1/2" 9
AK-SWC-09-3/4 314 1/2” 9 XPOMMP.
natyHb
AK-SWC-14-3/4 314 1/2” 14
=R TUBES'




NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢hnTuUHrn, coeamHeHus

NMucToneTbl AnNA 3anpaBKu

PUCYHOK MHOEKC npucoeavHeHme AviameTp onuncaxue
BbIXoAa

MucTtoneT ons AuMsenbHOro Tonnvea
(He noaxoauT ans AdBlue u 6eHsu-
Ha).

BO-222 BHYyTp. 1" BSP 25 mm Martepuan: nnactuk.
LiBeT: yepHbIN.
MoTok: 60 + 80 n/MWH.
[ToBOpOTHOE CoeaMHEHME: HET.
MucTonet ons AnsenbHOro Tonnvea
(He nogxogut anst AdBlue n 6eHsu-
Ha).

BO-223 BHyTp. 1" BSP 25 mm MaTtepuvan: anomMmHui.

LiBeT: cepebpsHbin.
Motok: 60 + 120 n/MuH.
MoBopoTHOE coeaunHeHue: aa.

ABTOMATMYECKMIA NUCTONET Ans au-
3enbHOro ToNnuBa (He NoAxXoauT Ans
AdBlue v 6eH3unHa).

BO-227 BHyTp. 1" BSP 24 mm Matepuan: anioMuHWiA.

LiBeT: YepHbIN.

MoTok: 60 n/MuH.

[MoBopoTHOE CoefiMHEHME: HET.

ABTOMATMYECKUIA NUCTONET Ans Oou-
3enbHOro Tonnmea (He NoaxoauT Ans
AdBlue v 6eH3unHa).

BO-227V BHYTp. 1" BSP 21 Mm MaTtepuan: anomMmHui.

LiBeT: 3eneHbIn.

Motok: 60 n/MyH.

[NoBopoTHOE coeavHeHve: aa.

Muctonet ansa AdBlue.

OUTUHT Ang 25 mm Matepuan: nnacTuk.
wnaHra 1” LiBeT: cepblit.

Motok: 60 n/MuH.

BO-223X

ABTOMaTUYECKUIA NUCToNeT Ans Au-
3enbHoro Tonnuea, AdBlue n 6eHau-
Ha.

BO-227X BHyTp. 1" BSP 15 mm MaTtepuan: HepxaBetoLlas crasb.
LiBeT: CUHMA.

Motok: 40 n/MuH.

MoBopoTHOE coeanHeHue: aa.

mn TUBES’
(U Iinternational 587



NMPOMBbBILWUNEHHAA APMATYPA - ¢onTuUHrn, coeamHeHus

PutnHrn gna ronnumea Tmna S

4 N
MaTtepuan:
YnnoTtHeHune:
Pa6. npaBneHwue:
BakyyMm. paBn.:
Pabouas Temn.:
N J

JlaTyHb (gocTynHa HepkaBetowas crarb)

PU (nonuypetaH) - Tun S1

[o 16 6ap
[o -0,8 6ap

OT1-20°C po +65°C

Xapakrepuctuka: QUTUHIM AN TONMAMBA, U3rOTOBMEHLI B COOT. ¢ Hopmon EN 14424, cnpoekTnpoBaHbl Ans pe-
3MHOBbIX Y TEPMOMIACTUYHbIX LUTAHIOB ANsi TPAHCMOPTUPOBKN FTOPHOYMX U HEFOPHOYNX XKNOKO-
cTen v ra3oB. LLMpoko ncnonb3ytTcsa B TOMNSMBHOM NPOMbILLIIEHHOCTU, AN TPaHCMOPTUPOBKY
TONNMBa, rasa, XMM1KaToB, APYr1X XXUOKOCTEN.

YcTtaHoBKa: LLnaHr Heo6xoanMMo pasMecTuUTb B 3aXXMMHON BTyrke. [paBunbHOE NOMOXEHME LnaHra He-
06Xx0AMMO MPOBEPUTL Yepe3 KOHTPONbHOE OTBEepCTUE, Haxogsiieecs Ha BTynke. BkpyTuTb
(OUTKHT B LUNAHT U OOHOBPEMEHHO B 32>KMMHYHO BTYIIKY, NOAKPY4YMBas 006e YacTn CoeanHEHUS.
Mocne 3aTsKKW WNaHr BOABMMBAETCS B CTEHKY BTYIIKN.
BHYTP. AMaM. TonLmMHa pasmvep
Macca
onuncaHve UHOEKC winaHra CTEHKN p63b6bl [KI']
[Mm] [MMm] [ororim]
ZP-S1-050-1305-B 13 5 1/2 0,13
S1-BHyTp. pesbba BSP ZP-$1-075-1505-B 15 5 3/4 0,14
ZP-S1-075-1904-B 19 4 3/4 0,15
ZP-S1-075-1905-B 19 5 3/4 0,16
ZP-S1-075-1906-B 19 6 3/4 0,17
ZP-S1-100-1505-B 15 5 1 0,15
ZP-S1-100-1904-B 19 4 1 0,17
ZP-S1-100-1905-B 19 5 1 0,18
ZP-S1-100-1906-B 19 6 1 0,19
ZP-S1-100-2505-B 25 5 1 0,21
ZP-S1-100-2506-B 25 6 1 0,24
ZP-S1-125-3206-B 32 6 1.1/4 0,38
ZP-S1-150-3806-B 38 6,5 1.1/2 0,60
ZP-S2-050-1305-B 13 5 1/2 0,12
S P ZP-S2-075-1505-B 15 5 3/4 0,17
S4 - Hapyx. peab6a BSP ZP-S2-075-1904-B 19 4 3/4 0,17
ZP-S2-075-1905-B 19 5 3/4 0,18
ZP-S2-075-1906-B 19 6 3/4 0,19
ZP-S3-075-1505-B 15 5 3/4 0,17
ZP-S3-075-1904-B 19 4 3/4 0,17
ZP-S3-075-1905-B 19 5 3/4 0,18
ZP-S3-075-1906-B 19 6 3/4 0,19
ZP-S3-100-2505-B 25 5 1 0,19
ZP-S3-100-2506-B 25 6 1 0,20
ZP-S4-100-1904-B 19 4 1 0,19
ZP-S4-100-1905-B 19 5 1 0,20
ZP-S4-100-1906-B 19 6 1 0,21
ZP-S4-100-2505-B 25 5 1 0,25
ZP-S4-100-2506-B 25 6 1 0,28
ZP-S4-125-3206-B 32 6 1.1/4 0,44
ZP-S4-150-3806-B 38 6,5 1.1/2 0,56
= TUBES’

588

(U international





